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ВСТУП 

Сучасне будівництво являється одним з основних напрямків народного 

господарства держави це дозволяю забезпечувати робітників  новими 

робочими місцями,  і одночасно розширюються  та реконструюються діючі 

основні фонди. 

Завдяки капітальном  у будівництв у головн а роль належить  у розвитк у 

інших галузе й промисловост  і  а також  підвищенню продуктивност і 

суспільної прац  і, відповідно зроста  є  і матеріальни  й добро  бут у  і культур  а 

рівня життя громадян. 

 З  а останн  і десятиріччя зовніші  й вигляд наши  й міст кардинально 

змінився н а краще. В ход  і розробки проект у  як  громадських будівель, так  і  

промислових об’єкті  в широко використовується,  модернізм  в архітектур  і що 

дозволя  є містобудівні  й, архітектурно-художні й, технічн  і т а економічн  і 

аспекти проектних рішень. В основ і архітектурно-планувального рішення 

лежить функціональне призначення будівель, їх технічне оснащення т  а 

економічне об'ємно-планувальне рішення. 

Скорочення витрат  в архітектур  і т а будівництв і здійснюється 

раціональни ми об'ємно-планувальни  ми рішення ми будівель, правильним 

вибором будівельних  і оздоблювальних матеріалі в, полегшенням конструкції, 

удосконаленням методі  в будівництва. Головним економічним резервом  в 

містобудуванн  і  є підвищення ефективност  і використання землі. 

3аcтосуванням прогресивних технологій при зведенні

 нових будівель  і комплексі  в  а також систе ми будівництв  а      

багато  поверхових моно  літно-каркасних споруд  у поєднанн  і і  з застосуванням 

ефективних конструкці  й призведе  до зниження матеріало  ємкост і, вартост і т а 

енерговитрат при будівництв  і  і експлуатації будівель. 

 

 

 

  



 

 

1. АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНИЙ РОЗДІЛ 

1.1 Загальн а характеристик а ділянки  

Міс то  Стри й  розташованевзонізнормальною вологістю.  

Пануючи  ми вітра ми  є вітер з і сходу. 

Згідно ДСТУ-Н Б В.1.1-27:2010 "Будівельн  а кліматологія" район 

будівництв  а характеризується таки  ми даними: 

район будівництв  а (будівельно - кліматичн а зона) I; 

зимов а температур  а з а розрахунка  ми -24 ° С; 

сере дня добов а температур  а найбільш холодної пори -26 ° С; 

сере дня швидкість вітр у 4,2м/с; 

сере дня вологість повітря 72% 

снігове навантаження 50кг / м2; 

глибин а промерзання грунт  у 0,8м 

В ход і геологічної розвідки т  а проведенн і технічного звіт  у про інженерно 

геологічн  і дослідження н а майданчик  у будівництв а не  гативних фізико-

геологічних процесі  в  і явищ, як і могли  б  впливати н  а загальн  у стійкість ділянки, 

не  виявлено. З а  основ у будівл і прийнят  і суглинки, як і мають так і відповідн і 

характеристики: 
 

 внутрішні  й кут тертя φ = 26 ° С; 
 

питоме зчеплення = 25,1кПа; 
 

модуль деформації = 16 Мпа; 

 

У відповідност  і  з актом при вибор і майданчик  а для будівництв  а,  і прийнятт  і 

архітектурно-планувального рішення, завдання н  а проектування, т а н  а 

індивідуальни  й проект. 

 

 1.1.1  Географічне положення ділянки 

Міс то розташувал ось  у південно-західні  й частин  і Львівської області,  до обласного 

центр  у  68 кілометр  а,  в східноєвропейськом  у часовом  у поясі між 23 т  а 

24 меридіанами, н  а лівом у берез і  річки Стри й   в низовин  і  гірської   

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%8C%D0%B2%D1%96%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%85%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D1%94%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%87%D0%B0%D1%81
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%B4%D1%96%D0%B0%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%B9_(%D1%80%D1%96%D1%87%D0%BA%D0%B0)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B8%D0%B7%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%80%27%D1%8F


 

 

однойменної річки н  а  Стрийсько-Сянської Верховини. Рельєф н  а території міст  а — 

рівнинний. Розташування вигідне н  а перехрест  і міжнародних залізничних т  а 

авто  мобільних   доріг,  а ще близькість курорті  в Моршин а   Трускавц  і  і  Славсько т  а 

рекреаційної Моршина. Трускавця   і Славсько т а рекреаційної зони Карпат відкрива є 

перспективи для розвитк  у міст а  як торговельного т  а рекреаційно-туристичного 

центру. 

 Стри й центр Стрийської агломерації, що разом  з Дрогобицькою 

агломерацією  утворю є Дрогобицько-Стрийськ у конурбацію. 

 

         1.1.2   Кліматичн і умови 

Клімат — помірно-континентальний. Головним чинником від якого залежить 

формування клімат у — сонячн  а радіація, атмосферн  а циркуляція т  а характер 

місце  вості. В міст і Стри й  в середньом  у н  а рік налічується тільки 50 сонячних дні  в, 

150 хмарних  і 165 дні  в  з перемінною хмарністю. Радіаційни  й баланс   в цілом у з а рік 

достатні  й  і становить 49 ккал/см². Переважно  в листопад  і, грудні , січн і  т а місяць 

лютий мають від'ємни й показник радіаційного балансу. Усього з  а рік випаровується 

560 мм вологи. Н а це витрачається понад 30 ккал/см². 

Середньорічн  а температур  а повітря — + 5,2 °C-8,0 °C. Найвищ  а сере дня 

температур  а липня — +18,0 °C,  в деяк і дн  і температур  а доходить  до 

+37 °C. Зима досить тепл  а,  з части  ми відлигами, сере  дня температур  а січня — 4 °C, 

т а  в деяк і роки бувають морози  й поз а 30 °C. 

Річне число опаді  в  у середньом  у сяга  є 750—800 мм, найбільше опаді в  у літк у , 

найменше — взимку. 

Колись Стриєм протікало декільк  а водяних потокі  в, що вливались  у річку. Н а 

них були  водян  і млини. Найбільш а річк  а Стрийщини — Стрий (загальн а довжин  а — 

230 км). Течія річки швидк  а, час то зміню є річище,  а ще рве дамбу  в Стриї вздовж 

об'їзної авто  магістралі. Особливо не безпечн  а річк а  у паводкові дні. Тод і найвищи  й 

рівень води становить 4—5 метри. Паводки тривають 5—15 днів. Найбільш  і повен і 

були  в 1927, 1941, 1955, 1969 роках.  

 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%B9_(%D1%80%D1%96%D1%87%D0%BA%D0%B0)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D1%80%D0%B8%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE-%D0%A1%D1%8F%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%92%D0%B5%D1%80%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B0
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1.1.3 Інженерно-геологічн і т а гідро логічн і умови ділянки 

Інженерно геологічн  і дослідження проводяться,  як уже зазначаюсь, для 

обгрунтування проектування  й будівництв  а різних інженерних споруд. 

В результат  і проведення цих досліджень повинн  і бути отриман  і дан  і, 

необхідн  і для того, що  б обґрунтувати:  

1) вибір місця для розташування 

проектованої споруди; 

 2) конструктивн  і особливост і споруди  і раціональні 

методи робіт при її зведенні;  

3) заходи для покращання міцност  і порід  й попередження шкідливого вплив  у 

різних фізико-геологічних чи інженерно-геологічних процесі  в н а споруд  у  в період її 

будівництв  а  й подальшої експлуатації. 

 Будівництво  й експлуатація великих інженерних споруд звичайно викликають 

значн  і зміни  в інженерних геологічних  і гідро  геологічних умовах н  а великих 

територіях. Том у  в результат і досліджень не обхідно також прогнозувати впли  в н а 

довкілля будівельних робіт  і експлуатації споруд. При інженерних т а геологічних 

дослідженнях включають поширення, умови залягання, походження, вік, 

літологічни  й склад  і потужність гірських порід  до глибини, що визначається впливом 

інженерної споруди; інженерно-геологічн  і властивост і порід: глибин  у залягання, 

склад,потужність  і водо  проникність водо  носних порід; фізичн  і властивост і, хімічни й 

склад підземних вод  агресивність їх  до будівельних матеріалів;  фізико - геологічн  і 

процеси (зсуви, карстов у суфозію т а ін,),  а також 

кліматичн  і чинники, як і впливають н  а розвиток цих процесі  в (атмосферні 

осадки, випаровування). 

Тільки всебічне врахування інженерно-геологічних умо  в дозволяє 

правильно обгрунтувати розміщення проектованих споруд, їх конструктивн  і 

особливост і,  а з а наявност  і не сприятливих інженерно - геологічних умо  в — намітити 

її здійснити заходи, що забезпечують стійкість  і довговічність споруд. 

Різн і типи інженерних споруд пред’являють свої, специфічн і вимоги  до вивчення 

інженерно-геологічних умо  в територій. З  а ціля  ми і 



 

 

завдання ми досліджень, вида ми т а об’єма ми робіт мають свої особливості 

ІГД для таких виді  в будівництва: цивільного  і промислового, 

 

гідротехнічного, меліоративного, авто  мобільних т  а залізних доріг, 

трубопроводі в, ліні  й електро передач т а ін. 

ІГД проводяться по стадіях (для обгрунтування відповідних стадій 

проектування споруд). Розглянемо коротко т а дослідимо завдання ІГД н а різних 

стадіях проектування основних типі  в інженерних споруд 

Залягання грунтових  вод фіксується  н  а глибин  і 11,0-12,0 м, ця глибин  а 

залягання  відповіда є дійсні  й відмітц і 119,3 м. 

Підземн  і грунтові і води являються бе з напірни  ми, т а розташован  і близько 

біля ділянки   проведення інтенсивного водо  обміну.



 

 

1.2 Генеральни й план 

1.2.1 Обгрунтування прийнятого рішення 

       Висотн  і будівл і відрізняються суттєво   і  мають свою специфік  у,  від інших 

звичайних будівель.  

З  і збільшенням висоти будівл і суттєво збільшується навантаження н а 

фундаментн  у конструкцію,  у зв'язк у  з чим  в ход  і розвитк  у висотного будівництв  а 

було розроблено кільк  а конструктивних схем: каркасн  у, рамно-каркасн  у, коробчаст  у 

поперечно-стінов у, стовбурн  у, ствольно-коробчасту. При вибор і конструктивної 

схе ми   будівл і спостерігається залежність від багатьох факторі  в, основни  ми  з яких 

вважається висот а будівл і, умови будівництв  а (сейсмічність, ґрунтов  і особливост  і, 

атмосферн і, особливо вітров  і впливи), т а дотримання вимог  з архітектури т а 

планування.   

З  досліджень  німецьких вчених виплива  є що вітров і навантаження  в 

більшост  і випадкі в більш значущ і, ніж дія сейсмічних коливань. Н а практиц  і було 

встановлено, що каркасн і  й рамно-каркасн  і систе ми, що володіють обмеженою 

жорсткістю, доцільно застосовувати  в будівлях висотою  до 30 поверхі в, стовбурн  і 

–  до 40–50 поверхі  в, ствольно-коробчаст і  й коробчаст і –  до 80–90 поверхі  в,  а понад 

90 – з а схемою «труб  а  у фермі». Однією  з головних вимог, як і запропонован  і для 

висотних будівель,  як показал а світов а практик  а, це вимоги комплексної без пеки. Ц і 

заходи передбачають без печн  і  шляхи евакуації при кризових ситуаціях. 

Протипожежн  і  й анти  терористичн і заходи, надійни  й контр оль  і керування  система  ми 

інженерного обладнання, при обовязковом  у дублюванн  і ряд  у систем 

життєзабезпечення.  Архітектурн  і т а планувальн  і рішення стосовно житлового 

висотного будинк  у повинн  і задовільняти вимоги, як і  запропонован і  до житл а I 

категорії з а рівнем комфортності. При експлуатації висотних будівель не  обхідно 

враховувати умови, потрібно зовн  і розміщати спеціальн  і технічн  і засоби для ремонт у 

фасаді в  і склопрозорих огороджень. Приквартирн і літн  і приміщення (лож і, балкони) 

підлягають обов'язковом  у заскленню  й застосуванню відповідних огороджень для 

зниження псих ологічного дис  комфорт у  у мешканці  в  а вікн а вище 20–22 поверхі  в  з 

метою без пеки рекомендувати виконувати  з зовнішні ми створами. Слід особливо 

 зупинитися н а застосуванн  і склопрозорих огороджень. Аналі  з проекті  в уже перших  

 



 

 

 

висотних будівель показу є, що архітектори схильн  і широко застосовувати засклен  і 

зовнішн і огородження  й вітражі. При цьом  у не   враховується, що опір тепло  передачі 

 цих конструкці  й не   перевищу є 0,8 (м 2 ·К)/Вт, що  в 4 рази нижче не обхідного опор  у 

тепло передач і, рекомендованого для зовнішніх стін. Внаслідок цього ста  є 

не можливим зробити тепло  ефективни  ми висотн  і будівл і  з таки  ми рішення  ми 

фасадів. Проектування осно  в, фундаменті в  і підземних частин висотних будівель 

повинн  і виконувати тільки організації, що мають ліцензію н  а будівельне 

проектування будівель I  і II рівні  в відповідальност  і  в складних інженерно-

геологічних умовах. При проектуванн і висотних будівель їх слід розміщувати н  а 

територіях, де відсутн  і прояви не безпеки зсувних явищ  і інших не безпечних 

техно генних процесів. 

 

1.2.2 Розпланування, забудов а т а організація рельєфу 

 

Основним завданням вертикального планування є: − аналі  з природного рельєф  у 

при вибор  і території для розміщення нового міст  а чи розвитк  у існуючого, при 

розміщенн і основних елементі  в міста: загальноміського т  а районного центрі  в, 

промислових підприємст  в, паркі в культури т  а відпочинк  у, мереж і магістральних 

вулиць  і площ; 

− ефективне використання т  а перетворення природного рельєф  у для 

забезпечення найбільш сприятливих умо  в для загального планувального вирішення 

міста; − висотне вирішення вуличної мереж  і міст а, що відповіда  є з а умова ми 

поздовжнього т  а поперечного профілі  в вимогам рух  у усіх виді  в транс  портних засобі  в 

т а пішоході в, швидкісного режим  у т а без пеки руху; − організація систе  ми відведення 

поверхневих вод  з міської території т  а міської каналізації; − створення сприятливих 

умо  в для забудови житлових територій; − вертикальне планування окремих частин 

території міст  а при зведенн  і окремих будівель т  а споруд; − мінімізація баланс  у 

земляних мас. При вертикальном  у плануванн  і території слід максимально 

використовувати існуючи  й рельєф, підкреслюючи його висотн  і особливості. При 

розробц  і проекті в вертикального планування застосовують так  і методи: а) метод 

профілів; б) метод проектних горизонталей; в) метод відміток; г) комбіновани  й метод. 



 

 

 

 

   1.2.3 Техніко - економічн і показники по генплану 

 

При проектуванн  і календарного план  у не  обхідно і з різних можливих варіанті  в 

вибрати найраціональніши  й, яки  й забезпечить виконання  в найкоротш і терміни при 

мінімальних затратах прац  і  і матеріальних ресурсів. Для оцінки варіанті  в 

календарних плані  в визначають їх техніко-економічн і показники (ТЕП), як  і наведен  і 

Тривалість будівництва- приймається по календарном  у або сітковом  у графік  у  і 

порівнюється  з терміна  ми будівництв а нормативни  ми  в яких тривалість дан  а  з 

урахуванням підготовчого період  у  і тривалост  і монтаж  у техно логічного обладнання 

Загальн а трудо  місткість. (Тр)- приймається загальн а нормативн а  і прийнят а 

трудо  місткість по календарном  у або сітковом  у графік у бе  з урахування спеціальних 

робіт і  з ними. 

       Продуктивність праці. Трудомісткість  в люд.- днях н а 1м3 будівл і (Тр.(м3 ) 

визначається відношенням загальної трудо  місткост і (н  а загальнобудівельн  і, 

санітарнотехнічн  і, електро  технічн  і т а інш і роботи)  до об’єм у будівл і  в м3. 

       Коефіцієнт не  рівномірност і рух  у робітникі  в визначається відношенням 

максимальної кількост і робітникі  в по календарном у план у  до середньоїде 

відношення загальної трудо місткост  і загальнобудівельних робіт  до (Тр) тривалост  і 

будівництв  а (Пр). 

        Охоплення комплексною механізацією будівельних процесі  в  визначається  

відношенням обсяг  у механізованих робіт, виконаних комплектом механізмі  в  до 

загального обсягу. При цьом  у можуть бути дв  а показники: а) охоплення 

механізацією; б) охоплення комплексною механізацією. 

         Коефіцієнт суміщення будівельних процесі  в  у час  і (Ксум.) визначається 

відношенням тривалост  і робіт   у послідовност  і їх виконання   до тривалост і робіт 

 по календарном  у плану. Чим більши й коефіцієнт – тим тривалість будівництв  а 

скорочується. Економія час у при цьом  у становить: 

       Коефіцієнт змінності(Кзм.) Визначається  з формули,  

Кзм =
𝑡1 ∙ 𝑎1 + 𝑡2 ∙ 𝑎2 + ⋯ 𝑡𝑛

𝑡1 + 𝑡2 + 𝑡3
 



 

 

 де t1,t2,…tn – тривалість виконання виді  в робіт  у днях; а1,а2,...аn – кількість 

змін н  а доб  у при виконанн  і вказаних робіт. 

 

1.3 Архітектурно - планувальн і рішення 

1.3.1  Характеристик  а техно логічного процесу 

Будівельн  а системаце комплексн а характеристик  а конструктивного рішення 

будівл і з а матеріало м  і техно логією зведення основних не  сучих т  а огороджувальних 

конструкці  й  у поєднанн  і  з вибраною конструктивною системою. Основни ми 

класифікаційни ми ознака ми при визначенн і будівельної систе  ми будівл і  є матеріал 

вертикальних не сучих конструкці  й т а техно логія їх зведення. Існу є чотири основн  і 

групи конструктивних матеріалі  в – камінь, бетон, метал  і дерево , т а дв а техно логічн  і 

методи зведення б  у дівель – традиційни  й т а індустріальни  й (повнозбірн  і, моно літн і, 

збірно-монолітні). 

Традиційн  а будівельн  а систем а кам’яних будівель ґрунтується н  а зведенн  і 

не сучих стін  у техніц і ручного мурування  з цегли, дрібних керамічних блокі  в або 

каменю вагою  до 16 кг. З  а такою будівельною системою будують переважно житлов  і 

будинки висотою  до 16-ти поверхі  в т а не  житлов і будівл і громадського призначення. 

У перші  й половин і ХХ-го століття так  а систем а використовувалася також для 

зведення не великих промислових будівель. Великоблоков  а будівельн  а систем а, як а 

ґрунтується н  а механізованом у монтуванн і не сучих  і само  несучих стін будівель 

висотою  до 16 поверхі  в  з великорозмірних цегляних або бетонних блокі  в вагою 3..5 

т. Установк у блокі  в здійснюють з а принципом мурування кам’яних стін – 

горизонтальни  ми ряда ми н а цементно-піщаном  у розчин і і  з взаємною перев’язкою 

швів. Конструкції перекритті  в, покритті в  і сході  в виконують і  з збірних 

залізобетонних великих конструкці  й – залізобетонних багато пустотних плит 

перекритті  в, ребристих плит покритті  в, поверхових  і міжповерхових площадок 

сході  в, залізобетонних сходових марші  в тощо. З  а великоблоковою будівельною 

системою зводять переважно житлов  і будинки висотою  до 14 поверхі  в  і деяк і 

не житлов і будинки. Панельн  а будівельн  а систем а, як а ґрунтується н  а механізованому 

 

 монтуванн і основних не сучих  і огороджувальних конструкці  й будівл і і з збірних 

залізобетонних елементі  в вагою  до 10 т. довжиною  до 7,2 м: стінових панеле  й 



 

 

зовнішніх  і внутрішніх стін висотою  в один або дв а поверхи, , залізобетонних плит 

перекритті  в  і покриття, опорних елементі  в покриття, фундаментних плит, стінових 

 фундаментних блокі  в  і цокольних панеле  й, сходових марші  в  і поверхових т а 

міжповерхових площадок тощо. Конструкції стінових панеле  й не самостійні. При 

зведенн  і будівель їх стійкість забезпечують монтажни  ми пристроя  ми,  а під час 

експлуатації – спеціальни  ми конструкція  ми стикі  в  і сталевих зв’язків. Панел і не  сучих 

стін установлюють по шар  у цементно-піщаного розчин  у бе  з перев’язки вертикальних 

шві в  і ретельно герметизують. З  а панельною будівельною системою зводять 

переважно житлов  і будинки висотою  до 25 поверхі  в  і деяк  і не  житлов і будинки. 

Каркасно-панельн  а будівельн  а систем а, як а ґрунтується н  а механізованом у 

монтуванн і не сучого каркас  а і  з збірних залізобетонних або сталевих конструкці  й т а 

само несучих або навісних панельних стін. Н а основ і цієї будівельної систе  ми 

споруджують біль  шість не  житлових будівель висотою  до 30 поверхів. У житловом  у 

будівництв  і цю будівельн  у систем у використовують рідко, том у що порівняно  з 

панельною вон а потребу є більших витрат стал і т а тривалост  і будівництва. 

Найбільшого розповсюдження каркасно-панельн а будівельн  а систем а отримал а при 

будівництв  і промислових одноповерхових  і багато поверхових будівель різних 

галузе й народного господарств  а  з не сучи  ми залізобетонни  ми  і сталеви ми каркасами. 

 

          1.3.2 Описання прийнятого рішення т  а його обгрунтування 

Процес проектування житлових  і громадських будинкі  в, завдяки технічном у 

прогрес у, зазна  в кардинальних змін. Сучасн  і техно логії дозволяють реалізовувати 

архітектурн  і проекти високого технічного рівня  з використаніґям останніх досягнень 

науки  і техніки. Зразка ми ефективного втілення таких досягнень стали видатн  і 

об'єкти сучасної світової архітектури.  Штучни  й клімат приміщень, без шумн  і ліфти, 

ескалатори, електро  нне програмування систем життєзабезпеченіґя, авто  матичн і 

систе ми сигналізації  і пожежогасіння, склян  і фасади, підземн  і багато  рівнев і паркінги 

- звичн і елементи сучасних будинків. Головним завданням при проектуванн  і  у сфер і 

житлових  і громадських будинкі  в залишається створення гармонійного середовища. 

Сучасн  і проектн і систе ми, прогресивн  і технічн  і т а техно логічн  і можливост  і 

будівництв  а, різно  манітність будівельних уніфікованих конструкці  й  і матеріалі  в 

дозволяють швидко зводити багато  поверхов і житлов і будинки, засвоїти велик  і 



 

 

території забудови. Таки  й підхід дозволя  є поліпшувати міське середовище  в план і 

псих  ологічного комфорт  у, тактовного ставлення  до природного оточення, при 

різно манітност  і архітектурних прийомі  в, т а  їх індивідуальної виразності. 

 

 1.4  Конструктивн і рішення 

1.4.1 Прийнят і конструктивн і рішення 

Конструктивн а систем а висотного будинк  у явля  є собою взаємозалежн  у 

сукупність його вертикальних  і горизонтальних не сучих конструкці  й, що 

спільно забезпечують міцність, жорсткість  і стійкість споруди. Горизонтальн і 

конструкції - перекриття  й покриття будинк  у сприймають вертикальн  і  й 

горизонтальн  і навантаження,  і впливи, передаючи їх поверхово н  а вертикальн і 

не суч і конструкції. Останн і,  у свою черг  у, передають ц  і навантаження  й впливи 

чере з фундаменти основі. 
 

Горизонтальн  і не суч і конструкції висотних будівель,  як правило, 

однотипн і,  і звичайно являють собою тверди  й не спалени  й дис к – залізобе-

тонни й (монолітни  й, збірно-монолітни й, збірний) або стале залізобетонний. 

Вертикальн і не суч і конструкції більше різно  манітні. Розрізняють 

стрижнев і (каркасні) не суч і конструкції, площинн і (стінов і, діафрагмові), 

внутрішн і об'ємно-просторов  і стрижн  і  з порожнім перетином н  а висот  у 

будинк у (стовбури жорсткості), об'ємно-просторов і зовнішн  і конструкції н  а 

висот у будинк  у  у вигляд і тонкостінної оболонки замкнутого перетину. 

Відповідно  до застосованого вид  у вертикальних не сучих конструкці  й 

розрізняють чотири основн  і конструктивн  і систе ми висотних будівель – 

 каркасн у (рамну), стінов у (бе  з каркасн  у, діафрагмову), стовбурн  у  й 

оболонкову. 

Основн  і систе  ми орієнтован  і н а сприйняття всіх силових впливі  в одним 

типом не сучих елементів.    

 

  1.4.2 Несуч і конструкції 

Житлов і будівл і мають відповідати ряд  у вимог, пропонованим  до всіх споруд, 

не залежно від їхнього призначення. Разом  з тим певне призначення даної групи  



 

 

 

будівель конкретно для житл  а вимага  є під час проектування врахувати їхн  і 

особливості. Основн  а задач  а проектування житлових будівель – створення 

якнайбільше сприятливого життєвого середовищ  а, яке ма  є відповідати сучасним 

функціональним, фізіологічним  і естетичним потребам людей. Функціональн і 

потреби забезпечують створенням зручних умо  в для усіх виді  в життєдіяльност і  в 

житлі: відпочинк  у, вихованню діте й, веденню господарств  а, спілкуванню, особистим 

заняттям. Фізіологічн  і потреби люде й зна  ходять задоволення  в санітарногігієнічних 

вимогах  до фізичних властивосте  й житлового середовища: температури, вологост  і, 

чистот і повітря, природного освітлення, інсоляції, звуко  ізоляції від зовнішніх шумі  в 

тощо. Внутрішн  є середовище житл  а тісно зв′язане і  з зовнішнім навколишнім 

середовищем,  у зв'язк  у  з чим санітарно-гігієнічн  і вимоги знаходиться  в залежност і 

від кліматичних, містобудівних  і інших місце вих умов. Естетичн  і потреби 

задовольняють високою якістю архітектурно-художніх рішень внутрішнього 

простор у житл а, обробки інтер ′єрі  в, зовнішньої архітектури будинкі  в  і навколишньої 

забудови. Багатоповерхов  і будинки проектують різних композиційних схем, 

утворюваних з  і структурних об′ємно-планувальних елементів: односекційн  і, 

багато  секційн і, коридорн  і, галерейн  і,  а також комбінован  і  з цих основних схем – 

галерейно-секційн і, коридорно-секційні. 

          При зведенн  і стін  у визначених місцях їх не  заповнюють матеріало  м, чим 

утворюють прорізи, що можуть бути віконни  ми або дверни  ми (чи іншими). Ділянки 

стіни між проріза  ми утворюють рядов  і  і рогов  і простінки. Прорізи  в стінах  з дрібно 

штучних матеріалі в для підтримки розташованої вище стіни перекривають не  сівни ми 

балочками. По свої й структур  і цегельн  і стіни можуть бути суцільни  ми  і 

полегшеними. Суцільн  і стіни  з повнотілої цегли мають велик  у міцність, але низьк і 

тепло захисн  і якості. Том у їх товщин  а, призначен  а  з розрахунк  у з а умови достатньої 

міцност і, зазвича й  є не  достатньою з  а тепло  технічних вимог  у районах  з від'ємни  ми 

температура  ми повітря  у холодни й період рок  у  і її збільшують.  Унаслідок цього так і 

стіни застосовують, коли її міцність використовують цілком,  а також при 

воложистом  у режим  і приміщень будівель, зведених  у вологих кліматичних районах. 

Товщин  у стін приймають кратною 0,5 цегли:  у 0,5; 1; 1,5; 2; 2,5; 3 цегли. Цегляно-

бетонн  у стін  у складають  з двох лицьових стінок товщиною  у 0,5 цегли  з утворенням  



 

 

 

порожнини між ни  ми, що заповнюють легким бетоном. Зв'язок між стінка  ми  і 

заповненням забезпечують прокладка  ми  з пачкової стал і чи укладанням чере  з кожн  і 

п'ять ложкових ряді  в одного тичкового. Замість моно літного легкого бетон  у можуть 

застосовувати збірн  і блоки  з легкого бетон у, рхі  в,  то  з пустотілих –  до 3. Монолітн  і 

стіни будівель зводять  з використанням рідких бетоні  в, що укладають  у фор  ми 

(опалубки) потрібних розмірі  в по товщин і стіни. Є три основних види опалубки – 

переставн  а, ковзн  а, пневматична. Переставн у опалубк  у  з опалубних елементі  в, 

застосовують при зведенн  і будівель об'ємно-модульної структури. Ковзне 

опалублення  у сполученн  і  з переставною (щитовою) застосовують для виготовлення 

перекритті  в при зведенн  і будівель з і стіна  ми будь-якого обрис  у  в плані. Пневматичн у 

опалубк  у застосовують для зведення будівель криволінійної просторової форми. 

Монолітне з'єднання елементі  в кістяк  у будівл і нада  є висок у жорсткість  і стійкість. 

 

1.4.3 Внутрішні й водо провід  і каналізації  

Господарсько-питн  і систе ми водо  постачання подають вод  у для пиття, 

приготування їж і  і проведення санітарно-гігієнічних процедур. Вод  а  в ці й систем і 

повинн  а бути питної якості. Виробнич  і водо  проводи подають вод  у н  а техно  логічн і 

цілі. Вимоги  до якост  і води визначаються техно логами. Протипожежн  і систе ми 

водо  постачання призначен  і для подач  і води під час гасіння пожежі. Вод  а  в 

протипожежних водо  проводах  може бути  і не  питної якості. Об’єднан  і водо проводи 

задовольняють потреби всіх водо  споживачі  в, роздільн і – окремо подають вод  у н  а 

різн  і потреби. Місцев  і (локальні) систе  ми забезпечують водо  ю окремих во  до 

споживачі в (наприклад, готельни й комплекс, промислове підприємство чи окрем  у 

груп  у будинків), централізован  і – всіх споживачі в даного населеного пункту. 

 Групов  і, або районн і систе ми водо  проводі в призначен  і для: забезпечення 

водо  ю кількох населених пункті  в, ферм чи підприємст в, віддалених одне від одного 

(проектуються,  як правило, з а відсутност і прісних вод, характеризуються великою 

довжиною водо водів). Згідно з  і СНіП 2,04,02–84 централізован  і систе ми 

водо  постачання з  а надійністю забезпечення водо  ю поділяються н а три категорії. 

Систе ми господарсько-питного водо  провод у населених пункті  в  з кількістю жителів 

 



 

 

  до 5 тис, осі  б належать  до ІІІ категорії.   Для них допускається зниження подання 

води не  більше ніж н  а 30 % н а 15 ді  б  і менше,  а також перерв  а  в подач і води н  а час 

ремонт у не   більше ніж н а 24 год. При кількост і жителі  в від 5 тис, осі  б  до 50 тис, осі б 

передбачається II категорія, для якої перерв  а  в подач і води  може бути  до 6 годин,  а 

зниження подач і не   перевищу є 10 діб. Населен і пункти  з кількістю жителі  в понад 50 

тис, осі б належать  до І категорії, для яких зниження подач  і води – не  більше 3 ді  б, 

перерв а – не  більше 10 хв. 

 

1.4.4 Силов і електро споживачі 

Силови  ми електро  споживача  ми будівл і є: електро приводи ліфті в, насоси 

протипожежного  і питного водо постачання, сантехнічної вентиляції. Вс і силов  і  

споживач  і струм  у будівл і живляться від електро   - розподільних пристроїв. 

1.4.5 Електроосвітлення 

          В проект  і закладено  мереж  і робочої, аварійної (евакуаційного), 

ремонтного освітлення  як  в житлових, так  і  в торгових  і адміністративно-

суспільних приміщеннях будинку.  Ц і мереж і електро освітлення живляться від 

транс  форматорних систем мікро  районі в як і рівномірно розподілен  і н а території 

масив у рівномірно  як  в  даном у районі. 
 

               1.5   Архітектурно-технічне рішення 

Конструктивн і рішення громадських будівель мають відповідати встановленим 

технічним вимогам (міцност  і, стійкост і, довговічност  і, пожежні  й без пец і  й 

економічності). Задоволення цих вимог досягають шляхом застосування 

раціональних конструктивних схем, що відповідають об'ємно-планувальним 

рішенням будівель,  і ефективним використанням попередньо-напруженого 

залізобетон у  і стал і, легких бетоні в  і цегли,  а також оздоблювальних виробі  в  і 

матеріалів. У залежност  і від вид  у будівель  і можливосте  й місце  вої будівельної 

індустрії їх основн  і конструктивн і елементи можуть бути вирішен  і повнозбірни  ми, 

 збірно-монолітни  ми,  з використанням дрібнорозмірних виробі  в (цегли  і ін,)   а 

також  з моно  літного залізобетону. 

 



 

 

Основни ми вида ми будинкі  в  в містах  і селищах міського тип  у  з середини 

минулого століття були багато  квартирн  і середньої т  а, пізніше, підвищеної 

поверховост і  і багато  поверхов і, тоб то  у 5, 9, 12 поверхів.  У сучасном у житловом у 

будівництв  і  у великих містах переважають висотн  і будинки  у 24 поверхи  і більше. 

При вибор і поверховост  і поряд  з містобудівни  ми  і архітектурни  ми фактора  ми мають 

значення економічн  і – пристрі й ліфті  в, сміттєпроводі  в, авто  номного енерго-  і 

тепло забезпечення  і інш і, що здорожують їх зведення  і експлуатацію. При 

проектуванн і будинкі  в не  обхідно забезпечити правильне співвідношення площ 

житлових  і підсобних приміщень,  а також взаємне розташування приміщень 

(планування) відповідно  до їхнього функціонального призначення. У 

багато  квартирних будинках квартири  з сімейним заселенням  є головним житловим 

осередком. Практик а експлуатації типових будинкі  в показал а, що площ  і житлових 

приміщень мають складати  в однокімнатних квартирах 50— 54% загальної площ  і 

квартири,  у двохкімнатних 54—58%  і  у трьох-, чотирьохкімнатних 60––66%. У 

сучасном у житловом  у будівництв  і наведен і пропозиції  є відповідни ми соціальном у 

(не комерційному) житлу. Кількість житлових кімнат приймають 1—5,  а число 

квартир  з різним складом житлових кімнат установлюють завданням н  а 

проектування, яки  й розробляють соціологи  й економісти  в залежност і від 

демографічного  склад  у   населення, прийнятих   умо  в   розселення   родин   і   інших 

 особливосте й кожного  з адміністративних районів. Планування кімнат визначають 

так і чинники: призначення  і склад, розташування меблі  в, створення вільних 

просторі  в, модульн  а координація розмірі  в, зв'язок  з сусідні  ми приміщеннями. 

Доцільне використання площ  і кімнат залежить від співвідношення їх ширини  до 

глибини. Зручн  і кімнати з  і співвідношенням 1:1; 1:1,25; 1:1,5; 1:1,75; 1:2.  Більш 

глибок і кімнати мають менш  і тепло втрати чере  з зовнішню стін у, але вони менш 

сприятлив і для розташування меблі  в, природного освітлення, інсоляції  і гірш і з а 

естетични  ми якостями. 

 

 

 

 



 

 

 

1.6 Санітарно-технічне обладнання 

1.6.1 Опалювання  і вентиляція 

Внутрішні  й водо провід - систем  а трубопроводі  в  і пристрої в (баки‚ помпи), що 

забезпечу є подач у води  до санітарно-технічних приладі  в, пожежних крані  в  і 

техно логічного устаткування від мереж  і водо  провод у населеного пункт  у чи 

промислового підприємств  а, обслугову є один будинок чи груп  у будинкі  в або 

споруджень т а ма є загальни й водо  вимірювальни  й пристрій. 

Санітарн  і прилади для збор  у забрудненої води т а відході в розташовують  у 

ванні  й кімнат і, санвузл і, кухні:  Гідрозатвори встановлюються після мийки, ванни, 

умивальник  а, уніта  з ма є вбудовани й гідро затвор. 

Передбачен і пластмасов і двох оборотн  і гідро  затвори:  для мийки - 32 мм;  для 

умивальник  а - 25 мм;  для ванни - 40 мм. 

Каналізаційн  а мереж а проектується  з чавунних  і керамічних труб. 

Каналізаційн  а мереж  а складається і з стоякі в, відвідних трубопроводі  в н а 

кожном  у поверс і  і об'єднуюч  і сан-прилади  в квартир  і,  а також горизонтальн  і 

трубопроводи, що поєднують кільк  а стоякі в  в підвал і  і підвідних  у випуск. 

Трубопроводи прокладаються  з ухилом  у бік випуск  у, величин  а ухил у 

визначається розрахунком. 

Для забезпечення не  засміченост  і не обхідно приєднати  в кос у хрестовин  у  з 

приєднанням відводу. Розтруби при монтаж  і розташовують проти рух  у 

води.Кріплення трубопроводі  в здійснюють  до будівельних конструкці  й з а 

допомогою хомуті  в або кронштейнів. Вертикальн  і стояки діаметром 100 мм 

закріплюють чере з 3 м. Горизонтальн  і трубопроводи прокладають над підлогою н  а 

стовпчиках, забезпечуючи нахил. 

Вентиляційни  й сто як виходить вище покрівл і н  а 0,5 м. 

Приховане прокладання трубопроводі  в виконують  у приміщеннях‚  до 

зовнішнього вигляд  у яких висуваються підвищенн  і вимоги,  а також для всіх систем  з 

пластмасових труб. 

У випадку‚ коли мереж  а холодного водо  провод у прокладен  а  в горизонтальних 

каналах сумісно  з трубопроводом гарячої води‚ її розміщають нижче цього 

трубопровод  у  з виконанням тепло ізоляції. 



 

 

Мінімальни  й ухил трубопроводі  в систем холодного т  а гарячого водо  провод у - 

0,002; максимальни й рекомендовани  й - 0,005. 

Внутрішні  й холодни  й водо  провід цілорічної дії прокладають  у приміщеннях  з 

температурою  в зимови й період вище 2° С. 

Магістральн і трубопроводи  і стояки систем водо постачання мають 

прокладатися  в тепло  ві  й ізоляції. Покривни  й шар тепло  ізоляційної конструкції 

трубопровод  у холодної води ма  є бути паро   непроникним. 

 

1.6.2  Вентиляція. Повітрообмін 

 Головним параметром вентиляції  є повітрообмін, тоб  то обсяг повітря, що 

видаляється  або надходить  у приміщення. Для ефективної роботи вентиляції 

не обхідно дотримувати ряд  у вимог: Обсяг приплив  у повітря Lп  у приміщення 

повинен відповідати обсяг  у витяжки Lв. Різниця між ци  ми обсяга ми не   повинн а 

перевищувати 10…15%. Можлив а організація повітрообмін  у, коли обсяг 

припливного повітря більше обсяг  у повітря, що видаляється. При цьом  у  в приміщенн і 

створюється надлишкови  й тиск  у порівнянн  і  з атмосферним, що виключа є 

інфільтрацію забруднюючих речовин  у дане приміщення. Так а організація вентиляції 

здійснюється  у виробництвах, що пред'являють підвищен  і вимоги  до чистоти 

повітряного середовищ  а (наприклад, виробництво електро  нного устаткування). Для 

виключення витокі в і  з приміщень  з підвищеним рівнем забруднення обсяг повітря, 

що видаляється  з них, повинен перевищувати обсяг повітря, що надходить. При 

організації повітрообмін  у не  обхідно свіже повітря подавати  в т і частини приміщення, 

 де концентрація шкідливих речовин мінімальн  а,  а видаляти повітря не обхідно  з 

найбільш забруднених зон. Якщо щільність шкідливих газі  в нижче щільност і 

повітря,  то видалення забрудненого повітря виконується  з верхньої частини 

приміщення, при видаленн  і шкідливих речовин і  з щільністю більшою –  з нижньої 

зони.  

 

1.7 Висновки  

В ход і проведення розвідувальнтх робіт н  а території забудови були визначен  і 

геологічн  і т а гідро  логічн  і умови ділянки. Проведен  і архітектурно планувальн  і 



 

 

рішення  з техніко-економічни ми показника  ми  а також вибрано інженерн  і мереж  і для 

забезпечення будівл і не обхідни  ми енергоносіями. 

 

2. РОЗРАХУНКОВО-КОНСТРУКТИВНА ЧАСТИНА 

2.1 Розрахунок  і конструювання пілона 

Вихідн і дані 

Пілон четвертого поверх у розраховуємо  як умовно центрально 

розрахуємо навантаження н а пілон: 

Ваг а колони: Gn = bc∙ hс∙ h0∙ ρк∙ βf = 0,8∙ 1,5·3∙ 25∙ 1,1 = 198 кН; 

Навантаження від покриття  і перекриття: 

Постійне навантаження G = 8720,49 кН; Тривале 

навантаження V = 3244,11 кН; Короткочасне 

навантаження Vsh = 4481,33 кН; Довгостроково 

розрахункове навантаження, яке діє: 

Nld = G + Gn + V = 8720,49 + 198 + 3244,11 = 12370,61 кН,  а також  до 

нього можн  а віднести постійн у т а   тимчасове навантаження, з а винятком як і 

виникають тимчасово. 

тимчасове навантаження Nсd = Vsh = 4581,32 кН; 

Повне навантаження дорівнює: 

N3 = Nγd + Nоd = 12369,61 + 4581,33 = 16954,74 кН, (2,1) 

      Проведемо підрахунок пілону 

Розмір переріз  у поперечного пілон а приймемо рівним hо·bо = 26·149 см, 

бетон клас у В30, Rb = 17 МП  а, арматур а вздовж з  і стал і клас у А-III, Rsc = 365 МП  а, 

γb1 = 0,8, µ - коефіцієнт армування, буде рівним µоpt = 0,73%.  Спочатк  у 

розрахуємо відношення Nld / N3 = 12370,61/16962,94 = 0,73; при цьом  у 

гнучкість пілон  а λ = l0/hc = 600/25 = 24 > 4, λ = l0/bc = 600/150 = 4, тод  і, 

обовязково враховуємо що  прогин пілон  а   при hc = 25 см > 20 см коефіцієнт η 

= 1; коефіцієнт φ розрахуємо з а формулою: φ1 = φb + 2·(φr – φb)·α1. 

Задаєм ось величиною армування µ = 0,74% (коэф, µ = 0,0074)  і рахуємо α1 

 
 



 

 

𝛼1 = 𝜇
𝑅𝑠𝑐

𝑅𝑏 ∙ 𝛾𝑏2
= 0,0071

365

17 ∙ 0.9
= 0,16 

 

Після цього знаходимо з а таблицею коефіцієнт φb = 0,913  і  

порахувавши, що Ams < 1/3·(As + As’) φr = 0,913, том у що φr = φb = 

0,913, φ1 = 0,913. Необхідн  у площ  у перетин у подовжньої арматури 

розрахуємо з а формулою: 

As  As
'   N3 

 bc  hc 

R
b 


 b2 

 
16962,94  8 15 

17  0,9  50,9  5,03  45,87 см,2 
 

        

  R R 0,913 1365 365 
 

    (2,3) 
 

  

s sc  sc      
 

         
 

Приймаємо конструктивно 8 діаметром 28 А400, ∑As1 = 48,25 см
2
  і  

6,5 діаметр 26 А400, ∑Aс2 = 34,81 см
2
,  і  

∑As = ∑Aс1 + ∑Aс2 = 48,25 + 35,94  = 85,13 см
2
. 

Тод  і об’єм армування µ = (85,13/12000)·100 = 0,70 % (це  приблизько 

на ми вибраном у µ = 0,72 %). 

В ход і візьмемо φ1 = 0,812,  і підрахуємо справжн  у  здатність перетин у 

колони з а формулою: 

Nfc = η·φ(Rb·γb2·A + ∑As·Rsc) = 1·0,913·[17·0,9·(100)·150·80 + 

86,21·365·(100)] = 19635,6 кН > N3 = 16962,94 кН,  

товщин  а перетин у достатня що  б при цьом  у  стрижн і як і будуть 

розміщнен і   в повздовжніх шарах арматури були  розміщен  і навколо  в 

опалубц  і  в поверхн  і перетин у колони при дотриманн  і мінімальних значень 

захисного шару. Відстань  у просвітк у між стрижня ми повинн  а бути не  менш  6 

см,  а товщин  а захисного шар  у бетон у – не  менше 16 мм. При стисканн і робочої 

арматури довжин  а  стрижні  в як і накладаються один н а одни  й по БНіП повинн  а 

бути не  менш 30ds. 

Підбір арматури 

Поперечн  у арматур  у (хомути) відповідно з а дани ми таблиц  і, приймемо  з 

діаметром 8 мм такого клас у А240  з кроком S = 300 мм. 



 

 

Схе ми армування пілон  у винесен і н  а аркуш 

 

. 

 

2.2 Конструкційн  а характеристик  а плит 

Різн і типи плит  в як і в ходять стрижн  і дозволяють облаштувати покриття 

різно ї фор  ми  в план  і,  а  у нашом  у  випадк  у  ми виберемо квадратни  й обрис. 

Головною вимогою при визначенн і фор  ми плити буде забезпечення 

просторової роботи поверхн  і конструкції покриття, це сприйняття не ю 

надлишкових зусиль  у двох або трьох напрямках. При цьом у таки  й підход для 

застосування стрижневих плит покриття буде раціональним  і економічним. 

При підбор  і раціонального  профілю для стрижні  в плити вибиримо труб  у 

круглого перетину.   При умов і  що гнучкость стиснутого переріз у однаков  а  і таке 

використання круглої труби дозволить заощаджити  приблизно  15% метал у  в 

порівнянн і  з паро  ю рівносторонніх кутникі в, як і з'єднан і між собою прокладка ми  

аналогічно  як  в конструкції стрижні в   з легких кроквяних ферм. 

 

2.3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

2.4 Інженерно-геологічн і умови 

Будівельни  й майданчик розташован  а н а пологі  й поверхні. Абсолютн  і 

відмітки поверхн  і  в межах майданчик  а 84,2- 85,8 м, 

Геолого літологічн  а будов  а майданчик  а представлено н  а інженерно-

геологічних розрізах. В межах розвіданої глибини, виділяються наступн  і 

шари по глибинах від поверхні: 

1) 0,0 - 0,9 … 1,2 м - насипн і ґрунти: суглинки жовто-бур  і  з домішкою 

будівельного сміття туго пластичної консистенції; 

2) 0,9 … 1,2 - 3,7 м - 4,5 м - суглинки лісо видн  і, макро порист і  в 

основном у тугопластичної консистенції,  з включення  ми карбонат у  і гіпсу; 

3) 3,7 м … 4,5 м - суглинки, м'яко пластичного, макро  порист  і, сильно 

стискуван  і, слабк і, м'яко пластичного консистенції; 

Грунтов  і води зустрінут  і н а глибин і 12,7 - 15,1 м, сере дня швидкість 

загального підйом  у УГВ становить 30 см / рік, сезонн  і коливання рівня 

становлять 0,5> 0,1 м, 

Н а підстав і аналіз у геолого  - літологічного будови  і лабораторних даних 

виділено чотири інженерно-геологічних елемент  а, Нижче наводяться їх 

інженерно-геологічне опис, також нормативн  і т а розрахунков  і 

характеристики (таблиця 3.1) 

- Шар - 1 - насипн і ґрунти товщиною від 0,9 м  до 1,2 м; Шар - 2 - 

(товщиною від 2 м  до 3,6 м. розташованого під підошвою насипних 

ґрунтів) - лесовидн і, макро порист і, жовто-бур  і суглинки  з щільністю 

сухого ґрунт  у - 1,36 г / см3 - 1,45 г / см3 ; 
 

- Шар  -  3  (товщиною  від  1,8  м   до  2,2  м),  жовто-бур  і  лесовидн  і, 
 

м'якопластичного, макро  порист  і, сильно стискуван  і, слабк і суглинки; 

глибини 5 - 6м поширени  й н  а всю розвідан у глибин  у, тоб  то  до 18 м від 

поверхн і - червоно-бур  і, низько порист  і, напів тверд і, не  просадних суглинки. 



 

 

 

 

 

2.5 Визначення навантажень  н а фундаменти 

Фундаменти умовно приймаємо центрально навантаженими. Збір 

навантажень н  а розраховуються фундаменти виробляємо  в табличні й формі. 

 Збір навантажень н  а фундамент Ф-1 

Навантаження збираємо  з вантажною площ  і S = 6 м2 

Таблиця 3.1 Збір навантажень н  а фундамет 

    Розрахункове 
 

Вид нагрузки  Розрахункове навантаження Коефіцієнт навантаження 
 

  N', кН/м надійност  і  f N", кН/м 
 

1, Блоков  і стіни  126,97 1,1 139,67 
 

     
 

2,   Перекриття 
монолітн

е    
 

залізобетоне н а 9 поверхів    
 

  18,0 1,1 19,8 
 

- Тепло- звуко  ізоля- 
   

 

   
 

ція  з керамзиту     
 

     
 

0,135 кН / м2 0,81 1,3 1,053 
 

           Шар цементного 
 

розчин у 0,36 кН / м2 2,16 1,3 2,808 
    

- Паркет 0,12 кН / м2 0,72 1,1 0,792 
    

Разом від перекриття 206,73  220,08 
     

     
3, Покрівля    

  23,56 1,2 28,27 
     

4, Снеговая 2,94 1,4 4,12 
     

5, Корисне навантаження    

1,5 кН/м
2
 9 81 1,2 97,2 

    

Разом н а 1 погонни й метр фундамента  

  441,20  489,34 

 

 

2.5.1 Вибір тип у фундаментів 



 

 

Проаналізувавши інженерно-геологічн  і умови т  а фізико-механічн і 

властивост і ґрунті  в,  до розрахунк  у приймаємо дв  а типи конкуруючих 

фундаментів: 

- Пальови  й фундаменти, що влаштовуються  з бурозабивних 

залізобетонних паль  і моно  літного залізобетонного ростверку. 

 

2.5.2 Вибір глибини закладення фундаментів 

Глибин  а  при закладенн і фундамент  у приймається  з урахуванням: 

-Призначення будівл  і т а конструктивн  і особливост і проектованої споруди 

т а навантажень як  і виникають  і впливі  в н  а його фундаменти; 

-Глибини закладання фундаменті  в споруд як і знаходяться поруч 

  а також глибини прокладання інженерних комунікацій; 

-Існуючого  і проектованого рельєф у території, що забудовується. 

Враховуються інженерно-геологічн і умови майданчик а будівельного 

майданчик  а (фізико-механічних властивосте  й ґрунті в, характер  у 

нашарувань, наявност  і шарі  в, схильних  до ковзання т  а ін,); 

-  Гідрогеологічних умо  в майданчик а т а можливост і  їх змін  в процес  і 

будівництв  а т а експлуатації споруди); 
 

 -  Глибини сезонного промерзання. 
 

Для фундаменті в Ф-1 глибин  у закладення приймаємо  з конструктивних 

міркувань, тоб то враховуючи, що будівля ма  є підвал, висот а якого становить 3 

м. Глибин у закладення приймаємо d = 3,5 м, що н  а 0,5 м нижче позначки 

підлоги підвалу. 

               Призначаємо розміри забивни  й палі: перетин 300х300мм, довжин  а - 7,5м. 

               В якост і не  сучого шар  у приймаємо ІГЕ – 4. 

        Приймаємо бурозабивн  у палю тип  у по ДБН В,2,1-10-2009 «Основн і 

положення проектування» довжиною 7,5 м, паля висяча. Занурення пал  і буде 

здійснюватися дизельним молотом. 

Пальов і фундаменти  і пал і по не сучої здатност і грунті  в основи 

розраховуються з  а такою формулою: 



 

 

 F  
 

N  
d  P , (3.1)  

  

   
 

k 

де, N – навантаження яке передається від будівл і н  а одиночн  у палю; 

 

 

Fd - розрахунков  а не суч а здатність грунт  у основи одиночної палі; 

  к- Коефіцієнт надійност  і, прийняти й рівним 1,4, том у не  суча 

здатність пал і визначається розрахунком. 

Несуч а здатність Fd бурозабивної пал  і, що працю  є н  а стискаюче 

навантаження, визначається  як сум а розрахункових опорі  в під нижнім кінцем 

основи пал  і т а  н  а її бічні  й поверхн  і з а формулою: 

 

F     R  A u   f h  (3.2) 
d C CR CFii  

 

 

де  - коефіцієнтяки й врахову є  умови роботи пал  і  в грунт  і,  і приймається 

рівним 1; 

 CF , CR - коефіцієнти роботи грунт  у під нижнім кінцем 

н  а бічні  й поверхн  і пал і, що враховують впли  в метод  у навантаження пал  і 

н  а розрахунков  і опор  у грунт  у, що приймаються для бурозабивних паль, 

що занурюються дизельни  ми молота ми бе з лідируючих свердловин, 

рівни ми 1; 

А - площ  а тиск у пал і н  а грунт, приймається з а площею поперечного 

переріз у палі; 

U - зовнішні й периметр поперечного переріз у палі; 

 R - розраховани  й опір грунт  у під нижньою площадкою палі; 

fi - розрахункови  й опір i-того шар  у грунт у н  а бічні  й поверхн  і  палі; 

hi - товщин  а i-того шар  у грунт  у, що стикається  з бічною поверхнею 

пал і, м. 



 

 

%  0,30,3  0,09 

м2 u  4 0,3 1,2 
Розрахунков а глибин  а нижнього кінця пал  і н а як у вон  а  занурен а від 

поверхн і грунту: 

hb   hc 2,39  7,5  9,89м . (3.3) 

  

Для цієї глибини знаходимо розрахункови  й опір ґрунт  у  в площин і 

нижнього кінця пал  і R  5000кН / м2. 

Дал і визначаємо середню глибин  у розташування шарі  в грунт  у від 

поверхн і  і відповідн  і значення розрахункового опор  у грунт  у н  а бічні й поверхн і 

палі. 

I: 

hi 2,39  1,21/2=3,0м
 

 

f  20,0кН / м2 ; (3.4) 
 

1 

 0,5, 
 

 

I  
 

L1   
 

II: 

В 2,39 1,21  
2

2  4,0м;2 
 

f   38,0кН / м2 ; (3.5) 

2  

В 0,3, 
В 2 

III: 

h 2,39 1,21  2  2  6,6м;  

2 
 

3  
 

   

f  59,2кН / м2 ;  (3.6) 
 

3   
 

в  0,2, 
L3 

h3 2,39 1,21  2  2  
2,29

  8,75м 

 

f 63,1кН / м2 ; 
 

 

Знаходимо не суч у здатність пал  і по грунту: 

 
2 (3.7) 

 

 
 



 

 

Fd   1 (15000  0,09 1,2(3  20  4 38  6,6 59,2  9,75  63,1))  1835,8кН. (3.8) 

 

Розрахункове навантаження н  а палю дорівнює: 

 F   
 

N   d  1835,8 
 1311,3кН. (3.9)  

 

   

 1,4    
 

k 

Зробимо розрахунок не сучої здатност  і пал і з а матеріало м. Паля 

розглядається  як залізо-бетонни й стрижень, жорстко закріплени  й  в грунті.  

Несуч а здатність пал  і  може бути визначен  а бе з урахування поздовжнього 

вигину. 

F    R   A   R   A  
 

 (3.10) 
 

  

 

де  - коефіцієнт умови  роботи, що дорівню  є 1; 

 - Коефіцієнт умови роботи бетон  у пал і, що приймається для палі
В 

перерізом 30х30см      0,85; 

В 

АВ - АS - площ  і поперечного переріз  у, відповідно бетон  у  і поздовжньої 

арматури, м2; 

RB, RS - розрахункови  й опір осьовом  у стиск у відповідно бетон  у  і 

поздовжньої арматури, кПа. 

 

Паля  С7-30  згідно  ДБН В,2,1-10-2009 виготовляється   з бетон у класу 

М200RB = 8500 кП  а  і армується  в поздовжньом у напрямк у чотирм а 

стержнями 

12 А240, RS = 280000 кПа.
 

Несуч а здатність пал і С7-30 з а матеріало  м буде дорівнює: 

F 10,85 8500 0,09  0,00045 280000  773,54кН. (3.11) 

 



 

 

Як видно  з порівняння, не суч  а здатність пал і по грунт  у більше, ніж з  а 

матеріало  м, отже  в подальших розрахунках пальових фундаменті  в,  в даних 

грунтових умовах з  а не  суч у здатність пал  і слід приймати значення з  а 

матеріало  м,  як менше. 

 

 

2.6 Визначення кількост і паль  в пальових фундаментів 

 

Кількість паль С7-30 під стін у будівл і можн  а визначити з а формулою: 

 

 

 

 

 

 приймаю 1 палю.. 

 

Відстань між паля  ми (крок паль) обчислюється 

з  а формулою: 

Приймаємо  а = 1,1 м. 

 

Ширин  у ростверк у приймаємо рівною 600 мм. 

Власн  а ваг а одного погонного метр  а ростверк у визначається з а 

формулою: 

G P   B h   (3.14) 
i PB f  

де В, hp - відповідно ширин  а  і товщин а ростверк у, м;  

 - Питом а ваг а залізобетон у, що приймається,    24кН / м3 ;  
В  В  

n  
 K   N  

 

 

F 
 

 
 

    
 

   d  
 

Фундамент Ф-1 
 

n  

1,4489,34 

 0,886, 

 

 
 

  

  773,54  
 

 m  F  
1 773,54 

  
 

 а  
0d  

 1,13м (3.14)  
 

1,4 489,34 

 

 F   
 



 

 

 - Коефіцієнт надійност  і з а навантаженням, що приймається  1,1; 
f   f 

 

Власн  а ваг а грунт  у н  а уступах ростверк у  може бути визначени й з а 

формулою: 

G ГР   (B  В ) h   , (3.15) 
i С 1 f  

 

де Нд - ширин а цокольні й частині; 

h - сере  дня висот а грунт  у н  а уступах ростверк у, м; 

 1 - Питома вага ґрунту зворотної засипки, що

 дорівнює17,5кН / м3
 

 

 - Коефіцієнт надійност  і з а навантаженням для насипних ґрунті в,
f 

1,15 , Для фундамент у Ф-2 визначаємо ваг  а грунт у зворотної 

засипки н  а уступ  і ростверку: 

 

G ГР і   (0,60 0,51) 1,25 17,51,15  2,26кН / м. (3.17) 

  

 

Розрахункове навантаження  в площин  і підошви ростверк у обчислюється 

з а наступною формулою: 

 Fі і  F’  Gi +  Gгр і                  (3.18) 

 

Фундамент Ф 

F  489,34  7,92  497,26кН / м. (3.19) 
 

Фактичн  у   навантаження,   передан  у   н  а   кожн  у   палю   стрічкового 
 

фундамент у визначаємо з а формулою:  
 

 a  F  
 

N   i  1,1497,26  546,98кН. (3.20)  

m 

  
 

 1   
 

P 



 

 

Перевіримо виконання умови не сучої здатност і грунт  у  в основ і палі: 

N  

F   
 

d    
 

 
Умов а виконується. (3.21) 

 

 
 

 K 
 

546,99 

 

773,54 

 552,53. 
 

 

   

 1,4   
  




 2.7 Вибір глибини закладання ростверки 

 

Визначення глибини закладання ростверки залежить від декількох 

чинників: 

Н а як у глибини промерза є ґрунт 

 Сезоне промерзання ґрунт  у  т а нормативн  а глибин а  визначається з а 

формулі: 

d
 fn  d0 

 

 

M t 

 

 
 0,28  

 

 

 21 

 

 

1,28 м, де (3.22) 

 

    
 

Mt -   коефіцієнт, яки й чисельно дорівню  є сум і       абсолютних   значень 
  

 

середньомісячних відємних температур з  а зим у  в цьом  у район  і з а ДБН В,1,1-

24:2009 "Основн і положення проектування", 

d0 - розмірність  в метрах, що приймається рівною: 

для суглинкі  в  і глин - 0,24 м; 

для супіскі  в т а піскі  в дрібних  і пилуватих - 0,27 м; 

для піскі  в середньої крупност і, великих  і гравелистих - 0,29 м; При 

цьом у розрахунков  а глибин  а сезонного промерзання ґрунт  у 

визначається: 

 

d
 f  kh  d fn  0,6 1,28  0,768 м,  (3,23)  

   
 



 

 

 де, kh – коефіцієнт, яки  й  врахову є впли  в тепло  вого режим  у споруди  і 

приймається з  а таблицею №1 ДБН В,1,1-24:2009*. 

Наявність конструктивних особливостей 

У нашом  у випадк  у підвальних приміщень не ма є, 

том у d2  db  0 

Глибин  а закладання роствірка 

Приймаючи  вс  і  врахован  і  умови,  вибираємо  глибин  у  закладання 

 

 

                 роствірк а dр = 1,3 м, виходячи  з кратност  і ростверк  а по висот і 14 см. 

 

3. . Науково – дослідн а  частина 

3.1 Постановк а задач дослідження 

 

Структур  а бетон у,  як правило, ізотропн  а, тоб  то її властивост  і з а різни  ми 

напряма  ми (приблизно) однакові. Однак шляхом особливих прийомі  в 

формування або введення спеціальних структуроутворюючих елементі  в 

структур  і бетон  у  може бути  надан а анізотропія, тоб  то її властивост і  в одном у 

напрямк  у будуть помітно відрізнятися від властивосте  й  в іншом у напрямку. 

Для різних виді  в бетон у характерн а своя структура. Для важких бетоні  в 

характерн  а щільн  а структур  а, для легких конструктивних - щільн  а структур  а  з 

пористи ми включення ми, ніздрюват і бетони мають порист у структур  у, 

великопорист і – зернисту. 

Бетони  є штучни ми кам'яни  ми матеріалами. Відомо, що міцність таких 

матеріалі в залежить від їх щільност  і, так  як вон а визнача  є щільність упаковки 

структурних елементі  в, обсяг  і характер дефекті в (пор, мікро тріщин т а ін ). 

Значення величини фізичного зв'язк  у між молекула  ми  у бетоні  в н  а різних 

матеріалах близьк і між собою,  і міцність  в основном  у обумовлюється бетон  у 

щільністю  і характером його структури. 

Проникність бетон  у  може бути вимірян  а  в лабораторії поруч простих 

методі в, але  в результат і цих вимірювань можуть бути одержан  і лише 



 

 

порівняльн і дані. Бічн  і гран і випробуваного зразк  а ущільнен  і  і вод  а під тиском  

подається тільки  до верхньої його межі.  

Проникність бетон  у для найбільш відповідальних конструкці  й 

рекомендується визначати з  а швидкістю карбонізації бетон  у прискореним 

методом. Проникність бетон  у становить інтер  ес для оцінки водо  проникност  і 

ємносте й для рідин т  а інших конструкці  й,  а також  у зв'язк  у  з проблемою 

гідро  статичного тиск  у  в греблях. Залежність між проникністю  і капілярної 

пористістю цементного каменю.  Проникність бетон  у не    є простою функцією 

його пористост і, але залежить також від розмір  у, довжини  і розподіл у пор. 

 

3.2Методик  а зниження проникност і цементного каменю, 

 

 Проникність бетон  у залежить від властивосте  й цементу. При 

однаковом  у водо  цементном у відношенн і цемент грубого помел  у утворю є 

більш пористи й цементни  й камінь, ніж цемент тонкого помолу. 

Повітро утягнення підвищу є проникність бетону. Однак, так  як повітро 

утягнення зменшу є розшаровуваність  і водо  відділення  і підвищу є 

легкоукладальність,  дозволяючи застосовувати більш низьке співвідношення 

В /Ц,  в цілом у дія повітроутягнення не  обов'язково  представля  є собою 

не гативне явище. Добавк а рідкого скл  а знижу є проникність бетон  у, при цьом у 

збільшу є його стійкість по відношенню  до агресивного середовищ  а  і підвищу є 

захисн і властивост  і бетон  у по відношенню  до сталевої арматури  в умовах дії 

агресивного середовища. Pідке скло відносної щільност  і 142 додають  в бетон  в 

кількост і 3- 5%  до ваги цементу.  

 По відношенню  до бетон  у кисень практично не йтральни й га  з, том у, 

проникаючи  до поверхн і кородуючої арматури, він не  поглинається бетоном. 

Пов'язане  з карбонізацією порушення пасивност  і стали  в бетон  і, природно, 

відбувається значно швидше  у місцях утворення тріщин, як  і, хоч а  і поглинають 

вуглекислот у свої  ми стінка ми, тим не  менш сприяють її проникненню  в зон  у 

контакт у бетон  у  з арматурою. Інш  і кисл і гази  і хлор-іони, проникаюч  і  в 

тріщин  у  з повітря або разом  з водо  ю, також активують поверхню арматури. 

Хоч  а збільшення щільност  і ефективніше знижу є проникність бетон  у, ніж 



 

 

підвищення товщини захисного шар  у, тим не  менше остання більш суттєво 

вплива є н  а стан арматури  в легком у бетон і, ніж  у важкому. Зерн  а пористого 

заповнювач а, що мають велик  і  і сполучен  і між собою пори, сильно полегшують 

проникання вуглекислоти т  а інших агресивних речовин  в гли  б бетон у, 

скорочуючи,таким чином, ефективн  у товщин у захисного шару.  

Вище було показано, що н  а проникність бетон  у вплива є пористість 

легкого заповнювача. Зменшується вміст вільної окис  у кальцію  і зроста є 

проникність бетон  у, внаслідок чого збільшується швидкість карбонізації. 

Карбонізація само  не минуче,  як це видно  з цієї ж таблиц і, виклика  є корозію  

 

арматури. Слід зазначити, що  в ряд  і випадкі в щільність  і проникність бетон  у 

впливають н  а його довговічність значно більше, ніж вид застосовуваного 

цементу. 

            У зв'язк  у  з досить істотним впливом н  а структур  у  і проникність бетон  у 

режимі  в твердіння виявляється, що при повітряном  у твердінн  і т а 

пропарюваванн  і ви  ходять легкокарбонізуюч  і бетони н  а відмін  у від 

твердіючих  у вод  і  і вологом  у повітрі. При практично повні  й ущільненн  і витрат а 

цемент у не   повинен впливати н  а проникність бетону. Величин  а цього тиск у 

пов'язан а  і  з довжиною капілярі  в,  і  з проникністю бетону. Граничн  а довжин а 

капілярі в не   повинн  а перевищувати 200 мкм.  

Отже, головне завдання, яке не обхідно вирішити з а допомогою 

поглинанням повітря  бетоном – створення систе ми  з великої кількост  і 

маленьких бульбашок, куди  може витискуватися частин  а води при 

заморожуванні. Впли  в вміст у повітря  в бетон  і н а його відносн у міцність,                

Однак повітро утягнення зміню  є склад бетонної суміші: зменшення во  до 

цементного відношення істотно знижу  є проникність бетон  у причом  у це й 

фактор ста є визначальним. У цьом  у ж напрямк  у змінюється  і капілярне 

підсмоктування. Крім того,  в результат і поліпшення вкладуваност і бетонної 

суміш і підвищується її гомо  генність  і знижуються можлив  і дефекти текстури. 

Як наслідок повітро утягнення  в кінцевом  у рахунк  у призводить  до зростання 

не проникност  і бетону. Нормальн  а густот а цементного тіст  а не   повинн  а 



 

 

перевищувати 028; при густот  і більш 028 можливе збільшення проникност і 

бетон у  і появ а  в ньом у усадочних тріщин.  

       Захисн  а дія бетон  у заснован  а н  а лужном у характер і міжфазної рідини 

бетон у,  а тривалість збереження лужност  і  у поверхн  і арматури залежить від 

проникност  і бетон  у  в захисном у шарі. Остання визначається щільністю 

бетон у  і товщиною захисного шару. Оскільки капіляри  з радіусом менше 10 - 5 

см здатним заповнюватися водо ю навіть при не великі й вологост і повітря. 

Проникність бетон  у визначається більш велики  ми капіляра  ми  і сполучени  ми 

макро  пор,  а пори гелю не  роблять н  а не  ї впливу. 

 

 

 

             Комплексн і добавки, що знижують водо  проникність, виробляють  у 

вигляд і порошкі  в, рідин або суспензі  й, як і при перемішуванн  і з і свіжим 

бетоном знижують проникність витриманого бетон  у або надають затверділом  у 

бетон і гідро  фобн і властивості. 

Розробк  а гідро фобних бетоні  в і  з задани ми показника  ми н а сьогодн  і 

поста  є  з особливою актуальністю, оскільки  у країнах пострадянського простор  у 

наукових робіт з  а цією тематикою було не бага то, крім того, основне 

спрямування цих досліджень було обмежено використанням тільки різних 

типі в цемент  у т а мінеральних добавок.    

Завдання нашого дослідження – теоретичн а т а практичн  а розробк а 

складі  в гідро фобного бетон  у, н  а підприємств і  для фундаментних блокі  в, як і 

використовуватимуть при дії н  а бетон агресивного середовища. Основним 

не гативним чинником вплив  у н  а характеристики бетон  у було агресивне 

середовище клас у XS3  в умовах хлоридної корозії  з поперемінним 

замерзанням-розмерзанням взимку. Ретельни  й аналі з чинникі  в да в змог у 

прийняти техно  логічне рішення, що для забезпечення потрібних властивосте  й 

бетон у він повинен мати не обхідн  і властивості: клас міцност  і – С35/45 (В45 або 

М600); марк  у з а морозо  стійкістю – F400; марк  у з а водо  непроникністю – W12. 

Наше завдання – проектування високоміцних гідро  технічних бетоні  в  з 

підвищени  ми показника  ми ранньої міцності.   



 

 

Перед проведенням випробувань було здійснено орієнтовни  й розрахунок 

склад у проектного бетону. Оскільки забезпечення гідро фобност і т а міцност  і 

бетон у не  можливе бе  з використання хімічних добавок,  у випробуваннях 

контр ольн у серію бетон  у бе  з добавок не  виготовляли. Враховуючи 

напрацьовани  й досвід т а економічн  у доцільність використання певної марки 

цемент у, було прийня  то рішення що  до використання цемент  у марки М-400. 

Для забезпечення, крім міцност  і, потрібної водо  непроникност і 

запроектованого бетон  у було звернено уваг  у н  а використанн  і звичайного 

портландцемент  у або сульфатостійкого цементу. З урахуванням зазначених 

завдань, були проведен  і випробування двох сері  й бетон у з і сульфатостійким 

 

 шлако  портландцементом СС ШПЦ 400 Д 60 (м, Камянець - Подільськи  й т а 

шлако портландцементом ПЦ ІІ/А-Ш-400 “ Камянськи  й ”  з комплексом 

хімічних добавок (суперпластифікатор 0,6% н  а основ  і сульфонат нафталіні в т а 

гідро  фобн а добавк а 1,7% від маси цемент  у н  а основ  і гідро силоксанів), як  і були 

введен і  в бетон  як модифікатори.  Для одержання бетонних суміше  й було 

використано пісок Чистилівського кар’єр  у  з модулем крупност і Мк = 2,6 (ρн = 

1,37 кг/л) т  а дв а види крупного заповнювач  а  кар’єр  у “ Чистилівськи  й ” (ρн = 

1,64 кг/л)  з фракція  ми 5-20 т  а 20-40. Поліпшення властивосте  й бетон у 

досягають з  а  рахунок використання поліфункціональних агрегаті  в т а їх 

оптимального ущільнення  в композиційні  й структурі. Оптимальни  й вміст 

хімічних добавок було визначено з  а допомогою методі  в математичного 

моделювання відповідно  до критерії  в рухливост  і т а міцност і 

портландцементних композиці  й т а н  а основ і досвід  у їх використання  у 

бетонах  і розчинах. Що  б забезпечити максимальн  у щільність упакування 

частинок, були використан  і 38% з а масою крупного заповнювач  а щебеню 

фракції 5-20 %  і 62%,  а щебеню – фракції 20-40. Рухливість бетоні  в бул а  в 

межах Р-3 (ОК = 10-11 см), при В/Ц = 0,36, Фізичн  і т а механічн  і випробування 

зазначених цементі  в т а бетоні  в були проведен  і відповідно  до державних 

стандартів. Оцінк  у властивосте  й отриманих сері  й бетоні  в здійснювали чере з 

рухливість  і випробування н  а міцність, водо  непроникність  і морозо  стійкість. 

 



 

 

          3.3 Результати дослідження    

Згідно  з результата ми досліджень одержання швидкотверднучих бетоні  в 

високої марки найкраще досягали  як н  а шлако  портландцемент  і ПЦ ІІ/А-Ш-400 

“Камянський” так  і н  а сульфатостійком  у цемент і СС ШПЦ 400 Д 60 (м , 

Камянець-Подільськи  й ).   Здійснено також експеримент альн і випробування 

бетоні  в т а їх аналі з н  а водо  непроникність з  а прискореним методом згідно  з 

ДСТУ Б,В,2,7- 170:2008.  Випробування н  а водо  непроникність бетоні  в 

прискореним методом проводили н  а прилад і “Агама-2Р” н а чотирьох кубових 

зразках  з ребром 10 см н  а кожн  у серію. Визначали повітропроникність бетон  у, 

що відповіда є певном у значенню водо  непроникност  і  й опор у бетон у 

проникненню повітря, 

 

Рис.6.1    Набір міцност  і модифікованих високоміцних бетоні  в С35/45 (B45 

або M600) н а основ і шлако  портландцемент  у т а сульфатостійкого цементів 

 

Значення водо непроникност  і кубових зразкі  в, випробуваних 

прискореним методом  і розрахованих згідно  з нормативни  ми перевідни  ми 

таблиця ми з а значення  ми випробувань повітропроникност  і опор у бетон  у 

проникненню повітря, подано  в таблиці. 

Таблиця6.1  

Водонепроникність, повітропроникність  і опір бетонів 
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№п/п Серія 

випробувань, тип 

цементу 

Повітропроник

ність 

Бетон у, ас, см2/с 

Опір бетону 

Проникненню 

повітря mcс/см
2 

Марк а бетон у з а 

водо  непроникніст

ю 

1 С-І-І,  

шлакопортланд 

цемент  

ПЦІІ/А-Ш-400 

0,0196 50,4 W16  

 

W18 

2 0,0132 74,01 W18 

3 0,0153 62,7 W18 

4 0,0101 94,2 W20 

5 С-І-І,  

Сульфатостійки  й 

цемент 

ССШПЦ400Д60 

0,0128 70,3 W18  

 

W18 

6 0,011 81,5 W18 

7 0,0149 64,8 W18 

8 0,0093 101,4 W20 

 

3.4  Висновки дослідження  

 

Експериментальн  і дан  і досліджень доводять, що запроектован  і склади 

бетоні  в  як н  а шлако  портландцемент і, так  і н  а сульфатостійком у цемент і, 

відповідають проектном у клас у  і задовольняють поставлен  і  в технічном  у  

завданн  і характеристики бетону. Міцність сульфатостійкого цемент  у 

порівняно  з шлако портландцементом дещо менш  а, про  те  в умовах агресивного 

середовищ а вон  а не    є основним чинником. Том  у для забезпечення високої 

гідро  фобізації  вар то застосовувати хімічн  і добавки  і сульфатостійк  і цементи, 

водночас з а потреби високої міцност  і бе з значного вплив  у агресивного 

середовищ а вар то враховувати можливість використання звичайного 

шлако портландцементу. 

    

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 Технологія  і організація будівельного виробництва 

                        4.1 Вибір варіанті  в методі в виконання робіт 

Н а даном у об'єкт і  виробництв а робіт  в розглянутом  у проект і 

встановлени  й підготовчи й  і основни й періоди будівництва. 

 Н а першом  у етап  і підготовчого період у виконуються  роботи по 

розробц  і будівельного майданчик  а, облаштування під'їзних шляхі  в т а доріг, 

розміщенню механічних одиниць н  а будівельном у майданчику. В процес і 

перебіг  у основного період  у проводяться будівельно-монтажн і роботи н  а 

даном у об'єкті. 

Площадк  у де буде знаходитись будівельно  й майданчик заздалегідь 

очищають від  природнього покрив  у  і очищають  від каміння. 

Рослинність видаляють повністю  з корінням або спилюючи стовбури  і 

згодом їх викорчовуючи. Для повалення дере  в  і корчування пні  в 

використовують, бульдозери,  а також встановлен  і н  а трактор  і лебідки для 

корчувань  і екскаватори і  з спеціальним устаткуванням. Мілк  у рослинність 

видаляють  з допомогою бульдозер а або кущорізом. 

 Ліні й  зв'язк у  і електро  передач,  у випадк у коли вони заважають 

проведенню робіт, переносять або виносять з  а територію будівельного 

майданчика. Повітрян  і лінії електро  передач і підводять н а територію, для того 

що  б забезпечити не обхідн  і підключення  для рмеханічного обладнання. 

 



 

 

4.2 Визначення трудо місткості 

                  4.2.1 Визначення обсягі в загальнобудівних робіт 

 Роботи по розробц  і території не обхідно проводити  у відповідност  і 

ДСТУ-Н Б В,2,1-28:2013. Проведення  земляних робіт дозволяється після 

того  як виконано геодезичн  і розбивочн  і роботи при винесенн і н  а місце  вість   

проект у земляних споруд  і встановлення відповідних розміточних знаків. 

Розміточн  і знаки не обхідно фіксувати н а місце  вост і встановленням 

стовпчикі в з а межа ми розташуванням земляних споруд  н  а місц і робіт. 

Розмітк  а  н  а місце восц і об'єкт у  до початк у  проведення робіт оглядається   в 

присутност і замовник  а  і підрядник  а, при цьом у  складається відповідни  й акт. 

 

Вертикальне планування проводиться  у  відповідност і  до розділу 

ДБН В,1,1-25- 2009 «Інженерни  й захист територі  й т а споруд від підтоплення 

т а затоплення». 

Проведення розробки майданчик  у  для закладання фундамент  у будівл і 

проводиться з а допомогою екскаватор  а тип  у Е-303  з ковшем ємністю 0,7 м3  і 

завантаженням виробленого  грунт  у н  а авто  самоскиди  і розприділенням його 

н  а території майданчик а чи транс  портуванням  у відвал або збором  в резер  в   для 

зворотної засипки. 

Викопування транше й для інженерних мереж  проводиться  з 

вертикальни  ми стінка ми,  і  захищаються від обвалення  щита ми, при 

викопуванн  і транше  й ґрунт складають н  а бровк у  в об'єм і, яки й не  обхідно для 

зворотної засипки,  а інш а частин а його транс  портується  у відвал. 

Вирівнювання  дн  а котлован  у,  і підготовк  а зворотнього засипання 

транше й т а зовнішніх пазух котлован  у проводиться з а допомогою механічного 

пристрою  у форм  і бульдозер а марки ДЗ-18. 

Поверхневи й шар зрізається бульдозером ДЗ-18  з  подальшим його 

розміщенням  в тимчасови  й резер в,  а  в подальшом  у використовувати для 

озеленення. 

                  Проводити контр  оль з а якістю земляних робіт  відповідно  до ДСТУ-Н 



 

 

В,2,1-28:2013,  в яком у описується подальши й нагляд з а відповідністю 

виконаних робіт  згідно проект у  і виконанню вимогам норм Обробн  і роботи 

проводити відповідно з  а ДБН Д,2,2-15-99. 

  

4.2.2 Вибір основного монтажного механізму 

 

 Перед початком  проведення основних будівельно-монтажних робіт 

не обхідно підбрати монтажни й кран. Для того що  б його вибрати  не обхідно 

виконати наступн  і умови: ознайомившись  з монтажни  ми характеристика ми 

конструкції т а умо  в будівельного майданчик  а, встановити не обхідн  і технічн  і 

параметри крана. 

 

 

 

Вс і види крані  в характеризуються монтажною масою Qм,  а також 

монтажною висотою Нм т а не  обхідним вильотом  кранової стріли Lм. 

Монтажн  у висот у  встановлюємо з а формулою 

H
 кр

h
0 

h
 б 

h
k 

h
ст , 

(4,1) 

 

де, hо - висот а опори, н а які й розміщується відповідн а 

конструкція (висот а будівлі) від рівня стоянки кран  а, м; 

h  б – монтажн а висот а будівл і (рівень поверх  у, що зводиться, плюс 

2,5 м), м;  

hк - висот а вмонтованого об’єкт  а, м; 

                 hст- розрахован  а  висот а строповки, м,  з а формулою: 

Розраховуємо вантажопідйомність кран  а, т: 

Q qr qт qд , (4,3) 

 

де, qr – ваг а  вантаж у, яки  й піднімається, т; 

qт - ваг а вантажозахватного механізм у, т; 

qд - ваг а додаткових пристрої  в тари, т, 



 

 

З  а формулою: 

 

Q  3,0  0,2  3,2т (4,4) 

 

Вибрани й кран  КБ-405,1А 

Головни  ми технічни ми характеристика ми кран  а, при прийнят  і 

відповідно  до паспортних даних є: 

- допустими  й нахил місця встановлення крана: 

повздовжні  й – 0,002 

поперечни  й – 0,002; 

- вантажопідйомність, т: 

при найбільшом  у вильот і стріли – 3,0 



 

 

максимальною - 4,5; 

- висот а підйом у, м: 

при найбільші й довжин  і стріли – 37 

при найменшом  у довжин і стріли – 30; 

- довжин  а стріли, м: 

найбільш  а - 30,0 

найменш а – 16,5 

- баз а – 6,0 м; 

- колія рейкового шлях  у – 6,0 м; 

- довжин  а рейкового шлях  у – 30,0 м; 

- мас а кран  а  в робочом у стан  і – 115,5 т; 

- максимальне навантаження коліс н  а рейк  у – 26,0 т; 

- тип рейок (по залізобетонних балках) – Р65. 

 

 

4.3 Методи виконання основних робіт  

 

Обробн  і роботи проводити відповідно з  а ДБН Д,2,2-15-99 . 

З метою досягнення хорошої якост і т а скорочення термін  у 

будівництв  а запропоновано потоково - циклічни й метод організації 

виробництва. 

Комплекс підготовчих робіт поділяється н  а 4 послідовних  цикли; 

1 - обштукатурювальн  і роботи; 

                 2- встановлення виробі в, як і підлягають малярні й обробці; 

                 3- обробк а поверхн і під фарбування; 

                 4 – робот  а по встановленню підлоги. 

 
Вс і підготовч  і роботи проводяться  з підвішених підмості  в - стоякі в 

інвентарного тип  у, як і пристосован  і для переміщення чере  з стандартн  і дверн і 

пройоми. 

Для проведення штукатурних робіт, розчин привезено н а будівельни й 

майданчик вивантажується   в приймальни  й бункер вузл а прийом  у розчину.  



 

 

З бункер  а розчин подається н  а робоч і місця штукатурі  в з а допомогою 

штукатурної станції. 

Для фарбування  підготовлених поверхонь використовується пересувн  а 

малярн а станція,  з якої матеріал для білення стель  і стін подається н  а робоче 

місце   по шлангах.  Якість робіт контр  олюється шаблона  ми т а візуально. 

 

 

 4.4 Розрахунок графік у рух у персонал у будівництв а,  т а ресурсі в 

будівництва 

 

Для виконання поставленого завдання  визначимо чисельність 

працівникі  в н  а будівельном у майданчику. Це максимальн  а кількість 

працюючих основного виробництв  а, як і зайнят  і  в одн у зміну. Ця кількість 

визначається з а графіком рух  у робочих. 

N max осн = 29 чол, 

Чисельність робочих як і задіян і не    в основном у виробництв і 

приймається  у розмір і 20% від N max осн. Дан і пдодаються, т а отримани й 

результат використовується  в подальших розрахунках. 

Необхідн  а кількість інженерно-технічних персонал у приймається  у 

обєм і 10%, молодшого обслуговуючого персонал  у – 3%, службовці в – 5% від 

сумарної чисельност  і робочих основного  і не   основного виробництв  а, N заг. 

=29 + 6 + 3 +1 + 1= 40 чол, 

Чисельність жінок приймається приблизно 20% від загального числ а 

тих, що працюють, N жін, =40 0,2 = 8 чол. 

 

4.5   Оптимізація лінійного графік а по трудо вим ресурсам 

 

     З  а графіком рух  у робітникі  в обраховуємо коефіцієнт не рівномірност  і рух  у 

робітникі  в α з а формулою: 

α = Р max / Рср < = 1,5; 

Рср = S p,p + М н,р, / Т з 



 

 

де  Р max, Рср –  у відповідност  і максимальн  а т а сере  дня кількість 

робітникі  в згідно графіку; S p,p  – площ  а графік  у рух  у робочих; М н,р, – 

трудо місткість не врахованих робіт; Т  з – загальн  а тривалість будівництва. 

     Оптимізацію лінійного графік  а проводимо так, щоб: 

1) кількість робітникі  в по графік у рух  у послідовно зростал  а і 

 відповідно поступово зменшувалась; 

2)коефіцієнт не рівномірност  і рух  у робочих   <=1,5. 

     Оптимізація графік  у виконувалася наступним чином: 

1 – можливе відтермінування робіт н  а  пізніши  й термін, виконувати з а рахунок 

вільного часу; 2 – можливе відтермінування робіт н  а швидши  й чи пізніши  й час, 

здійснення  в рахунок зміни техно  логічно-організаційних відношень поміж 

роботами; 3 – можлив а змін а час у виконання робіт з  а рахунок кількост і 

виконавці в роботи при збереженн  і її трудо місткості; 4 – з а можливост і 

використовувати варіанти  з  вищезазначених складових одночасно. 

     Оптимізація виконувалася  у наступні  й послідовності:  

- виконувалося пересування або змінювався термін виконання робіт, так що б 

уникнути пікі  в  з максимальної кількост і робітникі  в н  а графік у рух  у робочих, 

як а перевищу є 1,5Рср.; 

- проводилося згладжування фор ми графік у рух  у робочих з  а рахунок робочих, 

зайнятих н а не врахованих роботах. 

     Коефіцієнт не рівномірност  і рух  у робочих після оптимізації графік  а 

дорівнює: 

 = Р max / Рср  = 48/36=1,33 

 

 

 

 

 



 

 

 

4.5.1 Розрахунок складських   будівель  і споруд 

 

Об’єм т а площ а тимчасових будівель  і споруд визначається н  а момент 

максимального обєм у робіт н  а будівельном у майданчик  у з а розрахунковою 

кількостю працівникі  в, як і зайнят і  в одн  у зміну. 

З урахуванням термін  у  перебування  тимчасової споруди приймаєтмо  і 

тип будівлі. 

Н а  території будівельного майданчик  а,  як мінімум, мають бути так і 

санітарно-побутов  і приміщення: вбиральн  і  з умивальника ми, душов і кабінки, 

для сушки  і знепилювання одяг  у, для обігрів  у, відпочинк  у  і приймання їжі. 

Приміщення прораб  а, т а туалет. 

 

4.5.2 Розрахунок потре б  в складських площах 

 

Площ і складі  в визначаються для матеріалі  в, що підлягають зберіганню 

н  а будівельном у майданчик у, по номенклатур  і, представлені й  в графіц і 

надходження н  а об'єкт будівельних конструкці  й, детале й, напів  фабрикаті  в, 

матеріалі в  і устаткування. 

Занесення матеріалі  в розраховується по формулі: Р = Q/t n k 

Q – кількість матеріалі  в, не обхідного для здійснення будівництва 

Т – розрахунков  а тривалість виконання робіт,  в днях 

n –норм а запас у матеріалі в (при перевезенн і авто  транспортом) 

k – коефіцієнт, що врахову є не  рівномірність постачання - 1,2 

Необхідн  а площ а складу: 

S = p/r Kn, де (4,5) Р – кількість матеріалі  в тих, що підлягають 

зберіганню, 

r – норм а зберігання матеріал у н а 1 м² площ і, Результати 

розрахунк у приведен і  в таблиц і 4.1 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Таблиця 4.1- Розрахунок потре б  в складських площах 

 

Найменування Од, Тривалість Потреба  Норма Коеф, Склад  
 

Матеріалів вим- потреб 
  

складування Враховуючий 
  

 

Загальна підлягає вид площ  а, 
 

 міру матер,, дн,  зберіганню н а 1 м² проходи  м² 
 

         
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
 

         
 

1, Дрібн і збірні м3 20 35,6 12,7 0,4 1,7 Відкри-тий 54  

 з,- б, елементи 
  

        
 

         
 

2, Віконн і, 
м² 

       
 

дверн і блоки, 140 1278,6 65,3 25 1,3 Закритий 3,4 
 

 
 

ворота         
 

         
 

3, Пиломатеріа- 
м

3 30 25 6 1,5 1,3 Навіс 5,2 
 

ли  

        
 

         
 

4, Цегл а в 
т, шт, 20 70,52 25,2 0,25 1,2 Відкри-тий 121 

 

контейнерах 
 

        
 

         
 

5, Труби сталеві т 60 1,6 0,2 0,6 1,6 Навіс 0,5 
 

         
 

6, Арматура т 70 187 19,1 4 1,6 Навіс 7,6 
 

         
 

7,Скло віконне в м² 
100 890,5 63,7 180 1,7 Закритий 0,6 

 

ящиках 
 

 

        
 

         
 

8,Рубероїд 
рул, 20 14 5 18 1,25 Навіс 0,3 

 

(1рул,-20м) 
 

        
 

         
 

9,Граві й, щебінь м
3 80 60 5,4 2,2 1,25 Відкри-тий 3,1 

 

         
 

10,Шлак, пісок м
3 70 40 4,1 2 1,25 Відкри-тий 2,6 

 

         
  

 

 4.6 Будгенплан 

Будгенплан характеризу є повнот  у  і якість організаційних заході  в н  а 

об'єктах будівництв. Призначення будгенплан  а поляга є  в створенн  і 

не обхідних умо  в для прац і будівельникі  в, механізації робіт, приймання, 

збереження  й укладання  в справ у конструкці  й  і матеріалі  в, забезпечення 

робіт водяни  ми  й енергетични ми ресурсами.  

Будівельни  й генеральни  й план (будгенплан)  є важливим документом 

проект у виконання робіт (ПВР). Він представля є собою план будівельного 

майданчик  а, н а яком у, крім проектованих  і існуючих постійних будинкі  в  і 

споруд, показане розташування тимчасових будинкі  в  і споруд, комунікаці  й, 

доріг, механізмі в, складських площадок, не обхідних для виконання БМР. 



 

 

 

 При проектуванн  і  розробляють будгенплан н  а будівництво окремого 

об'єкт  а, прагнучи при цьом  у  до раціонального використання будівельного 

майданчик  а, що  може бути досягну то дотриманням наступних принципів:  

- об’єм будівництв  а тимчасових споруджень повинни й бути 

мінімальним;  

- наявн  і н  а будівельном у майданчик  у будинки  і споруди, що 

підлягають знос у, використовувати  в період будівництв  а  як тимчасов і 

споруди;  

- розміщати тимчасов  і будинки  і споруди, дотримуючись правил 

техніки без пеки  і протипожежних норм;  

- тимчасов  і будинки  і споруди розташовувати так, що  б вони були 

зручн  і при експлуатації;  

- довжин  а тимчасових мереж водо -  і енергопостачання повинн  а бути 

мінімальною; 

 - тимчасов  і будинки  і споруди передбачати інвентарни  ми, 

пересувними;  

- тимчасов  і дороги, склади  і площадки укрупнювального складання 

треб  а розміщати так, що  б число перевантажень  і переміщень будівельних 

вантажі  в н  а площадц  і було мінімальним.  

Вихідни  ми  дани  ми для складання буд генплан  у  є : 

 - генеральни  й план ділянки  з нанесени ми н а ньом у наявни  ми  і 

проектовани ми будинка  ми,  а також мережа  ми підземних комунікацій; 

 - календарни й план чи сіткови  й графік з і зведеним графіком потреби  в 

робітниках; - перелік  і кількість будівельних машин  і механізмів; 

 - відомість потреби  в будівельних конструкціях, виробах  і матеріалах; 

- перелік, кількість  і розміри тимчасових будинкі  в, споруд  і складів; 

 - нормативн і дан і по проектуванню будгенпланів.  

Будгенплани можуть розроблятися н а різн  і періоди будівництва. 

 

 

 



 

 

 

4.6.1 Розрахунок чисельност  і персонал у будівництв а, площ 

тимчасових будівель  і споруд, ресурсі в будівництва 

 

Основою для визначення кількост і працівникі  в як і мають перебувати 

н  а будівельном  у майданчик у це максимальн  а кількість робочих головного 

виробництв а, т а працівникі  в як  і зайнят і  в одн  у зміну. Ця кількість 

визначається з а графіком рух  у робітників. 

N max осн = 29 чол, 

Кількість працюючих не  основного виробництв  а приймається  в розмір  і 

20% від N max осн. Ця кількість працюючих  сумується,  і отримани  й результат 

використовується  в подальших розрахунках.  

Кількість інженерно-технічних працівникі  в приймається  у розмір  і 10%, 

молодшого обслуговуючого персонал  у – 3%, службовці в – 5% від сумарної 

чисельност і робочих основного  і не  основного виробництв  а, N заг, =29 + 6 + 

3 +1 + 1= 40 чол. 

 

Чисельність жінок приймається приблизно 20% від загального числ  а 

тих, що працюють, N жін, =40 ⸱0,2 = 8 чол. 

 

 4.6.2 Визначення склад у тимчасових будівель  і споруд 

 

Для правильної організації складського господарств  а н  а будівельном у 

майданчик  у не  обхідно передбачити: - відкрит і площадки для збереження 

цегли, залізобетонних конструкці  й  і інших матеріалі  в  і конструкці  й, н  а як і 

не  впливають коливання температури  і вологості; - навіси для збереження 

столярних виробі  в, рулонних матеріалі  в, азбестоцементних аркуші  в  і т, д ; - 

закрит і склади двох типів: опалювальн  і (для збереження лакофарбових 

матеріалі в, хімікаті  в  і т,п,)  і не  опалюван  і (для збереження повст  і, мінеральної 

вати, гіпсо картонних листі  в, скл а, покрівельної стал  і, електро  технічних 

матеріалі в, фанери  і т,п,). Склади для збереження матеріально-технічних 

ресурсі в повинн і зводиться  з дотриманням норм складських площ  і норм 

 



 

 

 виробничих запасів. Площ а складі  в розраховується по кількост  і матеріалі  в, 

Qзan=(Qзаг *α* n*k) /T де Qзan — запас матеріалі  в н а складі; 36 Qзаг — 

загальн  а кількість матеріалі в, не обхідних для будівництва; α — коефіцієнт 

не рівномірност і надходження матеріалі в н  а склади, прийняти  й для 

авто мобільного  і залізничного транс порт у 1,1 , Т— продовження 

розрахункового період  у (береться  з календарного план  у чи сіткового 

графіка), днів; k— коефіцієнт не рівномірност і потреби матеріалі  в, прийняти й 

1,3, n— норм а запасі  в матеріалі в  у днях, прийнят  а для авто  транспорт  у н  а 

відстань менше 50км. Приймаються наступн  і нор ми запас  у матеріалів: 

місце  вих — 2—5 дні в (цегл а, бутови  й камінь, щебінь, пісок, шлак, збірн і 

залізобетонн  і конструкції, блоки, панел і, утеплювач, перегородки); 

привізних— 10—15 дні  в (цемент, вапно, скло, рулонн  і матеріали, віконн  і 

плетіння, дверн  і полотн а, металев і конструкції). Корисн  а площ  а склад у F бе  з 

проході в визначається по формул і F = Qзan/q, де q — кількість матеріалі  в, що 

укладається н  а 1м2 площ і складу. Загальн  а площ а склад  у S = F/ β, де β —

коефіцієнт його використання, що характеризується відношенням корисної 

площ і склад у  до загального (коефіцієнт н  а проходи). Коефіцієнт н  а проходи 

приймається: для закритих складів— 0,6—0,7; для навісі  в — 0,5—0,6; для 

відкритих складі  в лісо матеріалі  в — 0,4—0,5; не рудних будівельних 

матеріалі в — 0,6—0,7.  

  

     4.6.3 Проектування будівельного генерального плану 

     Будівельни  й генеральни  й план – генплан майданчик  а, н  а яком у показується 

розташування постійних будівель т  а споруд, місця розміщення тимчасових т  а 

мобільних будо  в т а споруд, постійних  і тимчасових доріг  й інших транс портних 

шляхі в для транс  портування матеріалі в т а обладнання н  а будівельни  й майданчик, 

зони дії кран у, інженерн  і мереж і  і місць підключення тимчасових мереж  і 

комунікаці  й  до діючих мереж і  з визначенням місць забезпечення будівельного 

майданчик  а електро  енергією, водо  ю, тепло  м. 

 

 



 

 

     Н а об’єктном у БГП відображаюємо меж і будівельного майданчик  у т а його 

огорож у, діюч  і комунікації, місця установки будівельно-монтажних пристрої  в і  з 

визначенням їх переміщень т  а не безпечних зон. 

     Проектування будівельного генерального план  у виконуємо  в такі  й 

послідовності: 

1.Наносимо меж  і майданчик а будівництв  а об’єкт а згідно  з генеральним планом. 

2.Креслимо плани існуючих т  а намічених  до будівництв  а будівель  і споруд. 

3.Намічаємо розташування підйомно-транспортних механізмі  в (кранів), шляхи їх 

пересування при монтаж і об’єкт а т а зони дії кожного  з них. 

4.Наносимо постійн  і  і тимчасов і авто  мобільн і шляхи. 

5.Трасуємо постійн  і інженерн і мереж  і, що використовуються для потре  б 

будівництв  а,  а також тимчасові.  

6.Визначаємо місця складування конструкці  й, обладнання , матеріалі  в  і  

розміщення матеріалі  в т а конструкці  й н  а цих майданчиках. 

7.Намічаємо місце   розташування механізованих установок, розчино-бетонних 

вузлі  в т а інших виробничих пристрої  в, місця укрупнювального складання 

конструкцій. 

8.Наносимо ус  і тимчасов і будівл і  і споруди, об’єм яких установлено розрахунком, 

9.Складаємо специфікацію  до будгенплан  у т а умовн  і позначки. 

      При розробленн  і будівельного генерального план  у використовувались наступн  і 

основн  і принципи: 

Тимчасов і будівл і, споруди т  а інженерн і комунікації  й мереж  і слід 

розташовувати н  а вільних майданчиках  і  в таких місцях, як  і дають змог  у 

здійснювати їх експлуатацію під час усього період  у будівництв  а бе з їх розбирання, 

перенесення, пересування. 



 

 

При розробц  і БГП основн  у уваг у не  обхідно приділяти схем  і доріг, що 

обслуговують будівництво, встановленню їх об’єм  у по періодах будівництв  а  як 

постійних, що передбачен  і генпланом, так  і тимчасових. 

Дорожню мереж у слід вирішувати, виходячи і з найбільш раціонального 

обслуговування об’єкті  в, що будуються,  як будівельним так  і протипожежним 

транс  портом. 

Будівельн  і майданчики  з територією понад 5г  а повинн  і мати не  менше 2-

ох в’їзді  в, розташованих  у різних місцях. 

При проектуванн  і треб а уникати тупикі  в, як і утруднюють робот у 

авто  транспорту. 

Автомобільн і дороги повинн  і бути кільцеви  ми, мати, з а не  обхідністю, 

об’їзди  і площадки для розворот  у або роз’їзд  у авто  мобілів. 

Ширин  а доріг приймається при двохсторонньом  у рус  і не   менше ніж 6м,  а 

односторонньом у не   менше ніж 3,5м. Головн і дороги слід призначати  з 

двостороннім рухом  і,  по можливост  і, кільцевими. 

При розташуванн  і складі  в вздовж доріг і  з шириною проїзної частини 3,5м 

передбачити розширення доріг смуга  ми вздовж складі в  з твердим покриттям для 

транс  портних засобі  в т а крані в  у період вантажних робіт. Ширин  а цієї смуги 

повинн  а бути не  менше ніж н  а 15м ширше від габариті  в розвантажувального 

кран  а т а не  менше ніж 3м. 

Радіус заокруглення тимчасових доріг повинен бути не  менше ніж 12м по 

ос і,  а при використанн  і транс  портних засобі  в, що перевозять довгомірн  і вантаж і, 

це й радіус повинен бути визначени  й розрахунком  у проект  і ( може бути 30-50м). 

Відстань від меж  і авто  дороги  до зовнішніх стін будівель повинен бути 

не  менше ніж 1,5м при довжин  і будівл і  до 20м т а відсутност і в’їзді в  у нього, 3м 

при тих же умовах, але при довжин  і будівл і більше ніж 20м, 12м – при в’їзд і  в 

будівлю трьохосних авто  мобілів. 

Тимчасов і дороги можуть бути ґрунтови  ми або поліпшеними.  Для ділянок 

авто  мобільних доріг і  з інтенсивним рухом доцільно використовувати покриття  з 

інвентарних збірних залізобетонних плит. 



 

 

Тимчасов і авто  дороги бажано прокладати по трасах постійних доріг бе  з 

верхнього покриття, влаштування якого проводиться перед здаванням об’єкт  а  в 

експлуатацію. 

При розміщенн  і об’єкті  в, що будуються поблиз  у вулиць, проїзді в  і 

проході в загального користування, передбачається обладнання суцільної 

огорож і висотою не  менше ніж 2м. Огорож  а встановлен а н а відстан і не   менше 

ніж 2м. Огорож  а, встановлен а н а відстан  і не   менше ніж 10м від об’єкт  а, що 

будується, устатковується захисним козирком над пішохідною доріжкою, яки  й 

установлюється під кутом 20о  до горизонту.  

Біля будинк у (що споруджуються по периметру) виділяють зони 

не безпечн  і для перебування людей. Ширин  а зони при висот і будівл і  до 20м 

повинн  а бути не  менше ніж 7м, при висот  і  до 100м – не  менше ніж 10м. 

 Висновки   в ход і розкриття техно лгії т а організації виробництв  а бу в проведени й 

вибір методі  в виконання робіт, визначено обсяг т а терміни будівництва. 

Проведено підбір монтажних механізмі  в т а визначен  а їх кількість, визначено 

методи виконання земляних робіт.  

      

 

Загальн і висновки 

В процес  і розробки т  а проектування багато поверхового будинк  у 

були прийнят і практичн і рішення для зведення споруди,  а також обран  і 

економічно виправдан  і т а довговічн  і матеріали  з урахуванням 

будівельно-виробничої інфраструктури Львівської област  і т а 

використання нових техно логі  й  у будівництв  і житлових  т а промислових 

будівель. 

В цьом  у проект і передбачається можливість створення умо  в для 

забезпечення життєдіяльност  і люде  й  в комфортних умовах. Враховуються 

вс і нормативн і вимоги при створенн  і  середовищ а життєдіяльност  і, що 

забезпечують потреби всіх маломобільних груп населення. 
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